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1. TERTULIA DEL TURIA. Febrero de 
1951 (folleto).  Gráficas J. Saldaña, Barce-
lona 1951. 21x15,5. Sin paginar (16 págs.). 
[“Yo me estaba acordando todo el tiempo 
de algo que tiene que ver con la historia de 
la literatura de nuestra época. Me refiero a 
la fundación, en la Barcelona de 1951, de 
lo que se llamó “Tertulia del Turia”. En las 
noches de los viernes, nos sentábamos en el 
salón de aquel establecimiento de la ram-
bla de Cataluña...y cada uno leía su relato. 
Un jurado deliberaba para elegir tres cuen-
tos y, entre ellos, el ganador... .Veo ahora, 
en el folleto que editamos con los cuentos 
premiados y que conservo, los nombres de 
escritores entonces desconocidos, hoy im-
portantes: Juan Goytisolo, Carlos Barral, 
Mario Lacruz, Fernando Fernán Gómez,...
Carmen, Conde y Ana María Matute, entre 
otros...en la primera de las ediciones que 
se celebraron, obtuvo el premio, precisa-
mente, Ana María Matute, por el cuento 
No hacer nada... . En ese folleto...está, se-
guramente, el primer relato que publicó en 
su vida de escritora la nueva académica y 
querida compañera de la tertulia barcelo-
nesa” (Luis Carandell, 1998)]. Además de 
la relación de sesiones incluye el citado 
cuento de A. M.ª Matute, “El ladrón” de 
Juan Goytisolo y “La campana” de John 
Richardson. 50 €.

2. CELEBRIDADES DEL PIANO. 
Esbozos biográficos por un dilettanti 
(Albéniz, Chopin, Dussek, Gottschalk, 
Henselt, Litolff, Malats, Mozart, Power, 
Pujol, Risler, Rubinstein, Thalberg, Tin-
torer).  Imp. Elzeviriana de Borrás, Barce-
lona 1914. Fotografías en el texto. Cartoné 
editorial con lomo en tela. Buen estado. 
22x14,5. 174 págs. 36 €.

3. III BIENAL DO MUSEU DE ARTE 
MODERNA DE SAO PAULO, BRA-
SIL. Julho-Outubro de 1955. Catálo-
go geral.  Ediam, Ediçoes Americana de 
Arte e Arquitectura, Sao Paulo 1955. 1ª 

Edición. Reproducciones f/t. 17x12,5. 
XXXVIII+290+láminas. 30 €.

4. ADORNO, Theodor W. IMPROMP-
TUS. Serie de artículos musicales im-
presos de nuevo.  Laia, Barcelona 1985. 
Traducc., introducc. y notas de Andrés 
Sánchez Pascual. 20x13. 255 págs. 18 €.

5. AIZPIRU, Margarita - Gloria Colla-
do, Helga de la Motte y Esther Ferrer 
(textos). ESTHER FERRER. De la ac-
ción al objeto y viceversa / Ekintzatik 
objektura, objektutik ekintzara. Centro 
Andaluz de Arte Contemporáneo, 1 oc-
tubre - 22 noviembre 1998 (catálogo ex-
posición).  Diputación Foral de Gipuzkoa, 
San Sebastián 1998. Profusamente ilustra-
do. Sobrecub. 27,5x22,5. 148 págs. 36 €.

6. ALBERRO, Alexander - Eric de Bru-
yn, Mark Francis, Brian Hatton, Gloria 
Moure... (textos). DAN GRAHAM. Cen-
tro Galego de Arte Contemporánea, San-
tiago de Compostela, 1997 (catálogo ex-
posición).  Xunta de Galicia, Coruña 1997. 
Texto en castellano. Profusamente ilustrado 
con fotografías en color y en negro. Muy 
buen estado. 25x21 260 págs. 30 €.

7. ALBERTI, Rafael. PICASSO. El rayo 
que no cesa.  Polígrafa, Barcelona 1975. 
Con 201 reproducciones en color. Tela edi-
torial. Sobrecub. 32x26. 222 págs. 80 €.

8. ALBORG, Juan Luis. HORA AC-
TUAL DE LA NOVELA ESPAÑOLA. 
Vols. I y II.  Taurus, Madrid 1958-62. Co-
lecc. Persiles. 21x14. 2 volúmenes de 
349 y 433 págs. 50 €.

9. ALDAO, Martín. REFLEJOS DE 
ITALIA. Bérgamo - Milán, Pavia y los 
Lagos - Venecia - Perusa - Florencia y 
Ferrara - Roma.  Tipografía Cuggiani, 
Roma 1927. Lomo algo ajado; por lo de-
más buen estado. 19,5x13. 297 págs. 50 €.



10. ALLEN, Edward (Ed.). LA CASA 
“OTRA”. La autoconstrucción según el 
M.I.T.  Gustavo Gili, Barcelona 1978. Co-
lecc. Tecnología y Arquitectura. Ilustracio-
nes. 20x13. 317 págs. 20 €.

11. ALONSO, Dámaso. UOMO E DIO.  
All’Insegna del Pesce d’Oro, Milano 1962. 
Colecc. Acquario. Studio introduttivo e 
versione metrica di Oreste Macrí. Edición 
bilingüe. Muy buen estado. 18x12,5. 
123 págs. 40 €.

12. ALTAIO, Vicenç (texto). ALFRE-
DO JAAR. EUROPA. Galerie Stuttgart, 
Alemania 1994 (catálogo exposición).  
Institut für Auslandsbeziehungen, Stuttgart 
1995. 1ª Edición. Texto en español, inglés 
y alemán. Ilustraciones en color. 30x23. 
Sin paginar (60 págs). 50 €.

13. ALTOLAGUIRRE, Manuel (Direc-
ción y guión). CINE-POEMA sobre el 
texto bíblico de El Cantar de los Can-
tares, según la versión de Fray Luis de 
León (Separata).  Imp. Dardo, Málaga 
1969. 21x14,5. Sin paginar (16 págs.). 40 €.

14. AMARAL, Aracy (edición). ARTE 
CONSTRUTIVA NO BRASIL. Coleçao 
Adolpho Leirner - CONSTRUCTIVE 
ART IN BRAZIL. Adolpho Leirner 
Collection.  DBA Dórea Books and Art, 
Sao Paulo 1998. Textos de A. Leirner, M. 
A. Milliet, A. M. Belluzzo, F. Gullar, P. S. 
Duarte, A. Wollner.  En portugués e inglés. 
Numerosas ilustraciones en color y en b/n. 
Cartoné editorial. Sobrecub. Muy buen es-
tado. 28x28. 364 págs. 80 €.

15. AMARAL, Jim. “LANDSCAPES”. 
Sept eaux-fortes et pointes sèches qui 
commentent “La nuit d’Edipe” extrait 
de Edipe-roi, tragédie de Sophocle.  Le 
Soleil noir Editors, París 1977. 77 exem-
plaires sur vélin de Rives; Exemplaire 
Nº 36. 1ª Edición. 48,5x38. Carpeta, con 
siete grabados en color, todos fi rmados y 
numerados, además de un dibujo original 
del autor enmarcado en la carpeta. Perfecto 
estado. Amaral es dibujante, pintor y escul-
tor. 1200 €.

16. ANDERSON IMBERT, Enrique. 
CRITICA INTERNA.  Taurus, Madrid 
1961. 1ª Edición. Colecc. Persiles. 
21x14. 221 págs. 30 €.



17. ANTICH, Xavier - Peter Bürger, Ma-
nuel J. Borja-Villel (textos). TAPIES. El 
Tatuatge i el Cos. Papers, cartons i co-
llages (Catálogo exposición, Barcelona, 
3 març-3 maig 1998).  Fundació Antoni 
Tàpies, B. 1998. 1ª Edición. Texto en cata-
lán. Numerosas reproducciones en color y 
en negro. Muy buen estado. 32x28. 
223 págs. 40 €.

18. ARCE, Manuel - Jesús Pardo, An-
tonio Portela, Luis García Jambrina, 
Rafael Fombellida, D. Castillo, Vicente 
Aleixandre, Francisco Umbral... (textos). 
JOSE HIERRO (1922-2002). La Torre 
de los Sueños. Santander, 23 Diciembre 
2004 - 28 Febrero 2005 (catálogo expo-
sición).  Museo de Bellas Artes, Santander 
2004. 1ª Edición. Profusamente ilustrado. 
Muy buen estado. 26x22. 635 págs. 70 €.

19. ARDEN QUIN, Carmelo. ARDEN 
QUIN. Galerie des Ponchettes, Nice, 11 
Mai - 23 Juin 1985 (catálogo exposición).  
Direction des Musées de Nice, 1985. 1ª 
Edición. Maqueta catálogo: Carmelo Ar-
den Quin. Numerosas reproducciones en 
color y en negro. 20x20. 47 págs. 40 €.

20. ARROYO Miguel G. - J. M. Cruxent 
y Sagrario Pérez Soto de Atencio. ARTE 
PREHISPANICO DE VENEZUELA.  
Fundación Eugenio Mendoza, Caracas 
1971. 1ª Edición. Con 276 fotografías en 
b/n. Mapas. Cartoné editorial. Sobrecub. 
Muy buen estado. 28x22. 260 págs. 60 €.

21. ARTAUD, Antonin. LETTRE CON-
TRE LA CABBALE adressée a Jacques 
Prevel.  Jacques Haumont, Paris 1949. Un 
des 50 exemplaires numérotés sur vergé 
Ingres; Exemplaire Nº 45. 1ª Edición. Pe-
queñas roturitas en lomo; resto en buen es-
tado. 21,5x12,5. 584 págs. 300 €.

22. ASSOCIATION INTERNATIONA-
LE DES ECRIVAINS POUR LA DE-

FENSE DE LA CULTURE. CARTEL 
“LE 2me CONGRES INTERNATIO-
NAL DES ESCRIVAINES” qui, ayant 
siégé à Valence et Madrid, tiendra ses 
deux séances terminales les 16 et 17 jui-
llet, à 20 h. 30, au Théatre de la Porte 
Saint-Martin.  Cartel de clausura del 2º 
Congreso Internacional de Escritores para 

la Defensa de la Cultura, inaugurado en 
Valencia por Negrín el 4 de julio del 37, 
que durante el 5,6 y 7 tiene secciones en 
Madrid, el 11 en Barcelona y el 16 y 17 con 
la participación de más de un centenar de 
escritores se clausurará en la capital france-
sa. Entre otros participarán: Louis Aragon, 
Julien Benda, Jean-Richard Bloch, André 
Chamson, André Malraux, Léon Moussinac, 
Tristan Tzara y Paul Vaillant-Couturier; los 
soviéticos Ilya Ehrenburg, Mijail Koltzov, 
Ivan Mikitenko, Alexis Tolstoi y Vsevolod 
Vishnievski; los alemanes Theodor Balk, 
Bertolt Brecht, Willy Bredel, Egon Erwin 
Kisch, Heinrich Mann, Maria Osten, Anna 
Seghers, Kurt Stern y Erich Weinert; los in-
gleses W. H. Auden, Ralph Bates, Stephen 
Spender y Silvia Towsend Warner; los ho-
landeses J. Brouwer y Jef Last; el suizo 
Charles F. Vaucher; los italianos Ambro-
glio Donini y Nicola Potenza; el portugués 
Jaime Corteçao; los búlgaros Kristu Beleff 
y Ludmil Stoyanoff; los norteamericanos 
Malcolm Cowley y Langston Hughes; los 
mexicanos José Mancisidor, Octavio Paz 
y Carlos Pellicer; los cubanos Alejo Car-
pentier, Nicolás Guillén y Juan Marinello; 



el peruano César Vallejo; los argentinos 
Cayetano Córdova Iturburu y Raúl Gonzá-
lez Tuñón; los chilenos Vicente Huidobro, 
Pablo Neruda y Alberto Romero; el cos-
tarricense Vicente Sáenz; y los escritores 
españoles Rafael Alberti, José Bergamín, 
Corpus Barga, Rafael Dieste, Gustavo Du-
rán, María Teresa León, Antonio Machado 
y Ramón J. Sender, así como los artistas y 
escritores fi rmantes de la ponencia colecti-
va, leída por Arturo Serrano Plaja: Antonio 
Sánchez Barbudo, Ángel Gaos, Antonio 
Aparicio, Arturo Souto, Emilio Prados, 
Eduardo Vicente, Juan Gil-Albert, José 
Herrera Petere, Lorenzo Varela, Miguel 
Hernández, Miguel Prieto y Ramón Gaya. 
27x21 cms. Perfecto estado. 300 €.

23. ASTURIAS, Miguel Angel. EJERCI-
CIOS POETICOS en forma de soneto 
sobre temas de Horacio.  Botella al Mar, 
Bs. As. 1951. 1ª Edición. Ilustraciones de 
Seoane. Dedicatoria autógrafa. 
18,5x12. 43 págs. 250 €.

24. ASTURIAS, Miguel Angel. AME-
RICA, FABULA DE FABULAS.  Monte 
Avila, Caracas 1972. 1ª Edición. Colecc. 
Prisma. Ensayos compilados con prólogo 
por Richard Callan. Sello de anterior pro-
pietario. 19,5x13,5. 365 págs. 24 €.

25. AYUSO RIVERA, Juan. EL CON-
CEPTO DE LA MUERTE EN LA POE-
SIA ROMANTICA ESPANOLA.  Funda-
ción Universitaria Española, Madrid 1959. 
Intonso. 20,5x14. 246 págs. 30 €.

26. BAEZ, José María - José Lebrero 
Stals, Angel Llorente Hernández y Abra-
ham San Pedro (textos). EQUIPO 57 
(1957-1962). Catálogo exposición, Cen-
tro Andaluz de Arte Contemporáneo - 
MEIAC, 2008.  Junta de Andalucía - Turner, 
Madrid 2007. Numerosas reproducciones y 
fotografías en color y b/n. Sobrecub. en co-
lor. Buen estado. 28x22. 152 págs. 25 €.

27. BARLETTA, Leónidas. ODA AL 
PARANA.  Ediciones Teatro del Pueblo, 
Bs. As. 1966. 1ª Edición. Dibujos a tinta 
de Felipe Delafuente. Ex-libris y sello del 
periódico “La Razón” de Buenos Aires. 
21x11,5. Sin paginar. (Cuaderno impreso 
en el 35 aniversario del Teatro del Pueblo). 
50 €.

28. BAROJA, Pío. SUSANA y los caza-
dores de moscas (Novela).  B.I.M.S.A., 
San Sebastián 1938. 1ª Edición. 19x12. 
212 págs. 36 €.

29. BARR, Alfred H. (ed.). PICASSO. 
75th Anniversary Exhibition (catálogo 
pintura, escultura, dibujo).  Museum of  
Modern Art, New York 1957. Numerosas 
ilustraciones, dos de ellas en color. Lomo 
rozado, resto en buen estado. 24x21,5. 
115 págs. 30 €.

30. BARRERA, Cristina. EL VALOR 
DEL ALQUITRAN.  Ediciones +/- 491 
Cuenca, 1990. 700 ejemplares numerados; 
Ejemplar Nº 462. Contiene 6 ilustraciones 
de la artista. 15x10,5. [20 págs.].
(Poesía visual). 20 €.



31. BASSO MAGLIO, Vicente. TRAGE-
DIA DE LA IMAGEN. Obra editada por 
los intelectuales y artistas del Uruguay 
en homenaje del pintor Rafael Pérez 
Barradas.  Montevideo sin fecha (aprox. 
1930). Con 10 láminas sobrepuestas. De-
dicatoria autógrafa en la portada. Cubiertas 
fatigadas; interior en buen estado. Raro. 
23,5x17. 63 págs. 200 €.

32. BAYER, Herbert - GROPIUS, Wal-
ter - GROPIUS, Ise (Editors). BAU-
HAUS 1919-1928 (Weimar 1919-25 • 
Dessau 1925-28).  Charles T. Branford 
Co., Boston 1959. Third printing. Preface 
by Alfred H. Barr Jr. Profusamente ilus-
trado. Tela editorial impresa. Buen estado. 
26x20. 224 págs. 90 €.

33. BAYER, Herbert - GROPIUS, Walter 
- GROPIUS, Ise (Editors). BAUHAUS 
1919-1928 (Weimar 1919-25 • Dessau 
1925-28).  The Museum of Modern Art, 
New York 1938. 1ª Edición. Preface by 
Alfred H. Barr Jr. Typography and cover 
desing by Herbert. Bayer. Profusamente 

ilustrado. Tela editorial con algunas man-
chas de óxido. Sobrecub. con pequeñas 
pérdidas. 26x19,5. 224 págs. 400 €.

34. BAYLEY, Edgar. REALIDAD IN-
TERNA Y FUNCION DE LA POESIA.  
Biblioteca Popular Constancio C. Vigil, 
Rosario 1966. 1ª Edición. Colecc. Ensa-
yos. Dedicatoria manuscrita de “Alonso” 
a “Raúl” en primera página (creemos que 
se trata de Rodolfo Alonso y Raúl Gustavo 
Aguirre). 18x12. 117 págs. 24 €.

35. BERDIA, Norberto. LA PINTURA 
MURAL MEXICANA. Conferencia 
pronunciada en el C.E.B.A.  Ediciones 
del Centro Estudiantes de Bellas Artes, Bs. 
As. 1951. Cuadernillos de Cultura, 3: nú-
mero homenaje a José Clemente Orozco. 
Ilustraciones en negro. 23x15. 
17 págs.+láminas. 24 €.

36. BERNAL, Ignacio. EL MUNDO OL-
MECA.  Editorial Porrúa, México 1968. 1ª 
Edición. Colección de Arte. Con 142 ilus-
traciones en b/n. Tela editorial. Sobrecub. 
18,5x12. 265 págs.+láminas. 30 €.

37. BERTINI, Gianni (Director). MEC. 
Nº 2. Aprile 1971 (Letrismo - Lettrisme 
- Poesía visual).  Paris, 1971. 1ª Edición. 
Impreso a dos tintas. Buen estado. 23x25. 
[24 págs.]. Número 2 y último de esta re-



vista. Colaboraciones de Maurizio Spatola, 
Henri Chopin, G. Bertini, Jochen Gerz, J. 
F. Bory, U. Locatelli, E. Miccini, Clemente 
Padín, Kitasomo Katué, Shimizu Toshi-
hiko, François Dufrêne, Fernando Millán, 
etc. 120 €.

38. BIOY CASARES, Adolfo. EL LADO 
DE LA SOMBRA.  Emecé, Bs. As. 1962. 
1ª Edición. Dedicatoria autógrafa. Pequeñas 
pérdidas en lomo y cubiertas ligeramente 
sucias; resto en buen estado. 19x12,5. 
192 págs. 160 €.

39. BLANCH, Monserrat. MANOLO. 
Escultura - Pintura - Dibujo.  Polígra-
fa, Barcelona 1972. 1ª Edición. Biblioteca 
de Arte Hispánico. Prólogo de J. Ainaud 
de Lasarte. Numerosas reproducciones en 
color y en negro. Tela editorial. Sobrecub. 
Muy buen estado. 27,5x26,5. 
336 págs. 40 €.

40. BLANCO, Lidia - Roberto Echen, 
Carlos Herrera, Daniel Sánchez y otros 
(textos). MAQUINACIONES. Edgar-
do Antonio Vigo: Trabajos 1953-1962. 
Agosto-Sept. 2008 (catálogo exposición).  
CCEBA Centro Cultural de España en 
Buenos Aires, Bs. As. 2008. Numerosas 
ilustraciones en color. 17x17. 
142 págs. 24 €.

41. BLAZER, Carel (fotografías) - 
EBERLE, Eugène (texto). 4 GATEN 
IN DE GROND (catálogo exposición).  
Laura & Vereeniging, Eygelshoven 1961. 
1ª Edición. Numerosas fotografías en b/n. 
25x21. [44 págs]. Interesantísimas fotos de 
Blazer realizadas en unas minas de carbón. 
Contemporáneo de su compatriota Joris 
Ivens y del norteamericano Robert Capa, 
con quienes coincidió en España en 1937. 
150 €.

42. BOCCIONI, Umberto - Carlo D. 
Carra; Luigi Russolo; Giacomo Ba-
lla; Gino Severini. MANIFESTE DES 
PEINTRES FUTURISTES. Milan, le 11 

Avril 1910. - “Poesia”.  Poligrafia Italiana, 
Milano 1910. Pliego de 2 hojas de 
29x22 cms. 275 €.

43. BONOME, Rodrigo. TRES HOM-
BRES Y TRES DRAMAS (Van Gogh - 
Pascin - Picasso).  Ediciones Primaporta, 
Bs. As. 1954. 21x15. 73 págs. 24 €.

44. BORJA-VILLEL, Manuel J. - Rudi 
Fuchs y Donald Kuspit (textos). TA-
PIES. Celebració de la Mel. Barnices 
(Catálogo exposición, Centro Atlántico 
de Arte Moderno, Las Palmas, 19 julio a 
1 de septiembre 1991).  La Polígrafa, Bar-
celona 1991. Texto en castellano. Con 92 
reproducciones en color. Muy buen estado. 
32x28. 200 págs. 40 €.

45. BORRAS, Maria Lluïsa (texto). 
JOAN MIRO. Sèrie Barcelona. Casa 
Elizalde, Barcelona, gener-febrer 1984 
(catálogo exposición).  Ajuntament de 
Barcelona, 1984. Con 50 reproducciones 
f/t. Ejemplar expurgado. 29,5x22. 
[64 págs.]. 15 €.

46. BRANSTON, Brian. MITOLOGIA 
GERMANICA ILUSTRADA.  Vergara, 
Barcelona 1960. Prólogo de Juan Eduardo 
Cirlot. Profusamente ilustrado. Holande-
sa piel editorial. Sobrecub. Buen estado. 
28x20. 668 págs. 50 €.

47. BRASSAÏ - Ramón Masats, Lola Ga-
rrido (textos). RESONANCIAS. Brassaï 
> París. Colom < Barcelona. Catálogo 
de la exposición conjunta de la obra de 
Brassaï del París de los años 30 y la de 
Colom en la Barcelona de los años 50. 
Barcelona, 5 de junio al 30 de septiem-
bre de 2003.  Fundación Foto Colectania, 
Barcelona 2003. Numerosas fotografías 
en b/n. Cartoné editorial. Sobrecub. Muy 
buen estado. 
27x19,5. 177 págs. 30 €.

48. BRETON, André. LEGITIME DE-
FENSE.  Editions Surréalistes, Paris 1926. 



1ª Edición. Muy frágil. Rotura de dos 
centímetros que afecta tanto a las cubier-
tas como a las hojas. Cubiertas completas 
aunque desprendidas de la grapa. Estado 
general bueno. 17,5x11,5. 28 págs. Tanto 
Breton como otros miembros del grupo, 
decidieron a la larga entrar en el Partido 
Comunista sin renunciar a sus actividades 
de carácter puramente poéticas. En este 
panfleto que ofrecemos se declara entre 
otras cosas que “la llama revolucionaria 

arde donde quiere y no le incumbe a un 
pequeño número de hombres, en el perío-
do de espera en que vivimos, de decidir si 
es aquí o allá donde debe arder” o “entre 
nosotros no hay nadie que no vea con bue-
nos ojos que el poder pase de las manos 
de la burguesía a las del proletariado. Pero 
mientras tanto es absolutamente necesario 
que nuestros experimentos, que afectan a 
la vida interior, sigan adelante, desde luego 
sin ningún tipo de control exterior, ni si-
quiera del lado marxista”. 300 €.

49. BRETON, André (Directeur). LA 
REVOLUTION SURREALISTE. Nº 6. 
Deuxième année. 1er Mars 1926.  Paris, 
1926. 1ª Edición. Ilustraciones de Arp, 
Georges Bracque, Giorgio de Chirico, Max 
Ernst, André Masson, Picasso, Man Ray, 
etc. Muy buen estado. 28,5x20. 32 págs. 
Revista trimestral de la que salen 12 núme-
ros entre 1924 y 1929. Dirigida entre di-
ciembre de 1924 y julio de 1925 por Pierre 
Naville y Benjamín Peret y a partir de esa 
fecha por Breton hasta diciembre de 1929. 
Sumario: La dame de carreau: Paul Eluard. 
FATRASIES: Jubinal, Philipe de Remi, 
Beaumanoir Le cas Lautréamont (D’après 
le “Disque vert”). TEXTES SURREA-
LISTES: André Breton, La fuite: Philippe 
Soupault, Entrée des succubes: Louis Ara-
gon, Ces animaux de la famille: Benjamin 
Péret. LES BUVARDS DU CONSEIL DES 
MINISTRES: Confession d’un enfant du 
siècle: Robert Desnos, Glossaire: Michel 
Leiris. POEMES: La Mort héroïque du 
lieutenant condamné de la tour, Benjamin 
Péret ; Equivalence des morts; La guillo-
tine, Jacques Viot ; Chanson Mortelle; Les 
défenseurs de l’âme, Jacques Baron Vive 
la mariée, Pierre Unik. CHRONIQUES: 
Le cas Lautréamont: Paul Eluard, Revue 
de la Presse: P. Eluard et B. Péret, Le bien 
du siècle: René Crevel, Europe. - Invention 
de Dieu: Victor Crastre, De l’usage des 
guerriers morts: Paul Eluard, Tyrannie du 
temps: André Masson, Le surréalisme de la 
peinture: André Breton. 250 €.

50. BRETON, André (Directeur). LA 
REVOLUTION SURREALISTE. Nº 7. 
Deuxième année. 15 Juin 1926.  Paris, 
1926. 1ª Edición. Ilustraciones de Arp, 
Giorgio de Chirico, André Masson, Pi-
casso, Man Ray, Yves Tanguy, etc. Muy 
buen estado. 28,5x20. 32 págs. Sumario: 
L’enclume des forces: Antonin Artaud. Le 
surréalisme et la peinture: André Breton. 
RÊVES: Marcel Noll, Michel Leiris. POE-
MES: Robert Desnos, Philippe Soupault, 



Antonin Artaud, Michel Leiris. TEXTES 
SURREALISTES: Louis Aragon, Arp. A 
la fenêtre: Paul Eluard. Derniers efforts et 
mort du prévot: Pierre de Massot. La der-
nière nuit du condamné à mort: Benjamin 
Péret. Le Pont de la mort: René Crevel. 
CHRONIQUES: L’opportunisme impuis-
sant: Marcel Fourrier. Liberté, Liberté ché-
rie: Maxime Alexandre. Protestation: Lo-
uis Aragon - André Breton. Georgia: Louis 
Aragon. 300 €.

51. BRETON, André (Directeur). LA 
REVOLUTION SURREALISTE. Nº 8. 
Deuxième année. 1er Décembre 1926.  
Paris, 1926. 1ª Edición. Ilustraciones de 
Max Ernst, Georges Malkine, André Mas-
son, Joan Miró, Man Ray, Yves Tanguy, 
Paolo Ucello. Muy buen estado. 28,5x20. 
36 págs. Sumario: Revue de la Presse: P. 
Eluard et B. Péret. TEXTES SURREA-
LISTES: Pierre Unik, CL.-A. Puget. Moi 
l’abeille j’étais chevelue, Louis Aragon. 
D.A.F. de Sade écrivain fantastique et révolu-
tionnaire, Paul Eluard. POEMES: Max Mori-

se, André Breton, Benjamin Péret, Michel 
Leiris, Pierre de Massot, Antonin Artaud, 
Pierre Brasseur, Paul Eluard, Robert Des-
nos. CHRONIQUES: La saison des bains 
de ciel, G. Ribemont-Dessaignies. Corres-
pondance, Marcel Noll - E. Gegenbach. 
Légitime défense, André Breton. 300 €.

52. BRETON, André (Directeur). LA 
REVOLUTION SURREALISTE. Nº 9-
10. Troisième année. 1er Octobre 1927.  
Paris, 1927. 1ª Edición. Ilustraciones de 
Arp, le Cadavre Exquis, Giorgio de Chi-
rico, Max Ernst, André Masson, Picasso, 
Man Ray, Yves Tanguy, Jacques Vaché, 
etc. Muy buen estado. 28,5x20. 64 págs. 
Sumario: HANDS OFF LOVE: Vision de 
demi-someil, Max Ernst. REVES: Aragon, 
Pierre Naville. Journal d’une apparition, 
Robert Desnos Et la lune donnait et la ro-
sée tombait, Xavier Forneret. J. Vaché, Paul 
Nougé. POEMES: Paul Eluard, Raymond 
Queneau, Jacques Baron, Fanny Beznos, 
Pierre Unik. La question de l’analyse par 
les non-médecins, Sigmund Freund. Corps 
à corps, Benjamin Péret. Le surréalisme et 
la peinture, André Breton. Vie d’Héraclite, 
Fénelon. Philosophie des paratonnerres, 
Aragon. Mieux et moins bien, Pierre Na-
ville. CHRONIQUES: Mouvements per-
pétuels, Aragon. La Monade Hiéroglyphi-
que, Michel Leiris. Revue de la Presse, P. 
Eluard et B. Péret. 350 €.

53. BRETON, André (Directeur). LE 
SURREALISME AU SERVICE DE LA 
REVOLUTION. N° 6.  Editions des Ca-
hiers Libres, Paris 1933. 1ª Edición. Ilus-
traciones dentro y fuera de texto (Ernst, 
Magritte, Giacometti, Tanguy, Dali...). Cu-
bierta con leves rozaduras. Interior en buen 
estado. 28x19,5. 56 págs.+láminas. Sexto y 
último número de la revista. Textos de Bre-
ton, Luis Buñuel, Tanguy, Max Ernst, René 
Char, Tristan Tzara, Hans Arp, G. Hugnet, 
Benjamin Péret, etc. 250 €.



54. BRETON, André - ELUARD, Paul. 
DICTIONNAIRE ABREGE DU SU-
RREALISME.  Galerie Beaux-Arts, Paris 
1938. 1ª Edición. Portada de Tanguy. Ilus-
traciones en negro dentro y f/t. Lomo dete-
riorado; cubiertas e interior en buen estado. 
24x16. 76 págs. Editado con motivo de la 
Exposición Internacional de Surrealismo 
de 1938, constituye una verdadera enciclo-
pedia concentrada donde no se omite casi 
nada referente a las actividades del grupo. 
Contiene una lista casi completa de todos 
aquellos que participaron en la exposición. 
300 €.

55. BROSSA, Joan. ACCIONS MUSI-
CALS (1962-1968).  Llibres del Mall, Bar-
celona 1975. 1ª Edición. Intonso. 22x14. 
56 págs. 30 €.

56. [BROSSA, Joan] JOAN BROSSA. 
Exposición Madrid, 26 septiembre - 4 
noviembre 1988 (catálogo).  Galería La 
Máquina Española, Madrid 1988. Texto en 
español e inglés. Con 19 fotografías. Con 
una entrevista de Pepe Espaliu. 26x21. [32 
págs.]. 50 €.

57. BROSSA, Joan (oráculo) - VICENS, 
Francesc (texto) . ANTONI TAPIES o 
l’Escarnidor de Diademes.  Polígrafa, 
Barcelona 1967. 1ª Edición. Selección y 
secuencia: J. Prats Vallès. Texto en espa-
ñol, inglés, francés y alemán. Fotos de Joa-
quim Gomis. Numerosas ilustraciones en 
color y en negro. Tela editorial. Sobrecub. 
Muy buen estado. 20,5x20,5. 18+CXXX-
VI ilustraciones+12 págs. 60 €.

58. BROSSA, Joan (texto: “Oracle sobre 
Antoni Tàpies”). TAPIES. Obra 1945-
1954. Barcelona, del 28 de setembre al 
25 de novembre del 1978 (catálogo ex-
posición).  Artema, Barcelona 1978. Con 
varias reproducciones en b/n, en láminas 
sobrepuestas. 31x21,5. [24 págs.] (Incluye 

la tarjeta de la galería Artema). Muy buen 
estado. Bonito ejemplar. 90 €.

59. [BROSSA, Joan] POESIA VISUAL 
- JOAN BROSSA. Valencia, novembre 
1997 - gener 1998 (catálogo exposición).  
IVAM Centre Julio González, Valencia 
1997. Edición bilingüe catalán-inglés. Pro-
fusamente ilustrado. Tela editorial impre-
sa. Textos de J. M. Bonet, J. Salvador, P. 
Parcerisas, J. Pérez Montaner y P. Palomer. 
24,5x22,5. 368 págs. 100 €.

60. BUCAILLE, Max. GEOMANCIE 
DU REGARD. 30 collages avec un texte 



liminaire de Jean-Marie Lhôte (Surrealis-
mo).  Le Nyctalope, Paris 1985. Tirage à 333 
exemplaires numérotés sur papier Rives; 
Exemplaire Nº 195. Buen estado. 17,5x25. 
Sin paginar (22 págs.+ilustraciones). 
130 €.

61. BURROUGHS, William S. - GINS-
BERG, Allen . CARTAS DEL YAGE.  
Produciones Editoriales, Barcelona 1977. 
1ª edición española. Colecc. Star Books. 
18x12. 104 págs. 24 €.

62. CALABRO, Corrado. LA ULTIMA 
LUNA DE JUNIO.  Franco Maria Ricci, 
Milano 1995. Edición de 1200 ejemplares; 
papel hecho a mano (Ejemplar Nº 598). 
Prefacio de Dante Maffia. Traducc. de 
Horacio Armani. Edición bilingüe. Inclu-
ye tarjeta editorial con la firma autógrafa 
de Franco Maria Ricci (“F. M. R.”). Tela 
editorial impresa con estuche en cartoné y 
tela. Muy buen estado. 26,5x17. 
126 págs. 70 €.

63. CALDERS, Pere. INVASIO SUBTIL 
I ALTRES CONTES.  Edicions 62, Bar-
celona 1979. 2ª edición. Colecc. Antologia 
Catalana. Pròleg de Joan Melcion. Dedica-
toria autógrafa. Pequeña mancha en bor-
de de cubierta; por lo demás buen estado. 
18x12. 119 págs. 60 €.

64. CALVO SERRALLER, Francisco. 
ESPAÑA. Medio Siglo de Arte de Van-
guardia 1939-1985.  Fundación Santillana 
- Ministerio de Cultura, Madrid 1985. Nu-
merosas ilustraciones en color y b/n. Estu-
che en cartoné y tela. 28x24,5. 2 volúme-
nes con un total de 1.395 págs. 120 €.

65. CALZADA I SALAVEDRA, Arca-
di - Pilar Parcerisas, Patrick de Haas y 
Wendy Grossman (textos). MAN RAY. 
Llums i somnis. Col•lecció Goldberg / 
D’Afflitto, Nova York. Exposició Giro-
na, del 7 d’abril al 21 de maig de 2006 

(catálogo).  Fundació Caixa Girona, 2006. 
Texto en catalán e inglés. Numerosas foto-
grafías. Cartoné editorial. Sobrecub. Muy 
buen estado. 30,5x24. 152 págs. 30 €.

66. CALZADA I SALAVEDRA, Arcadi - 
Valeriano Bozal, Daniel Giralt-Miracle y 
Josep Guinovart (textos). GUINOVART. 
Obres del 2000 al 2005. Exposició Giro-
na, del 21 de juliol al 27 d’agost de 2005 
(catálogo).  Fundació Caixa Girona, 2005. 
Texto en catalán. Numerosas reproduccio-
nes en color. Cartoné editorial. Sobrecub. 
30,5x24, 143 págs. 40 €.

67. CAMBOURS OCAMPO, Arturo. 
POETICA. Año 1 - Nº 1. Dedicado a Juan 
Ramón Jiménez. Cuadernos dirigidos 
por..... Agencia General de Publicaciones, 
La Plata 1943. Cubiertas ilustradas con una 
xilografía de Planas Casas y un dibujo de 
García Lorca. Lomo con pequeñas pérdi-
das; resto en buen estado. Colaboraciones 
de Paul Valéry, Lisardo Zía, Juan Ramón 
Jiménez, Angel Valbuena Prat, Carlos Rin-
guelet y José Manuel Conde. 27x18. 
23 págs. 40 €.

68. CAÑAS, Dionisio. LUGAR, río Hud-
son.  Carlos E. Pinto Editor, Santa Cruz de 
Tenerife 1981. Tirada de 500 ejemplares 
numerados a mano; Ejemplar Nº 207. 1ª 
Edición. Colecc. Poéticas. Perfecto estado. 
19,5x13,5. 18 págs. 30 €.

69. CARLUCCIO, L. - J. Leymarie, 
R. Negri, F. Russoli, Y. Brunhammer . 
ECOLE DE PARIS.  Rive Gauche, Paris 
1981. Numerosas reproducciones en color. 
Tela editorial. Sobrecub. Muy buen estado. 
32,5x27. 340 págs. 50 €.

70. CARPENTIER, Alejo. LE SIECLE 
DES LUMIERES.  Gallimard, Paris 1962. 
Collection “La Croix du Sud” dirigée par 
Roger Caillois. Traduit de l’espagnol par 
René L. F. Durand. Dedicatoria autógra-



fa con pequeño dibujo. Muy buen estado. 
20,5x14. 343 págs. (La primera edición de 
este libro, que es mexicana, se publica en 
este mismo año). 300 €.

71. CASSOU, Jean - BERGAMIN, José 
(textos). JOAQUIN TORRES GARCIA. 
Catalogue exposition, Paris, Novembre-
Décembre 1955.  Musée National d’Art 
Moderne, Paris 1955. Con 16 reproduccio-
nes en b/n. 21,5x15,5. [32 págs.] 50 €.

72. CASTRO, Américo. HACIA CER-
VANTES.  Taurus, Madrid 1960. 2ª edi-
ción muy renovada, con dos apéndices, 
“Cervantes y Pirandelo” y “El nihilismo 
creador de Camilo José Cela”. Colecc. Per-
siles. 20,5x14. 390 págs. 24 €.

73. CATALANO, Eduardo F. ESTRUC-
TURAS DE SUPERFICIES ALABEA-
DAS. Combinaciones de paraboloides 
hiperbólicos.  Editorial Universitaria de 
Buenos Aires, Bs. As. 1962. Colecc. Ar-
quitectura. Ilustraciones de Gloria L. de 
Catalano. 20,5x21,5. 
11 págs.+30 láminas. 30 €.

74. CATAÑO, José Carlos. DISPAROS 
EN EL PARAISO.  Carlos E. Pinto Editor, 

fa con pequeño dibujo. Muy buen estado. 

Santa Cruz de Tenerife 1981. Tirada de 500 
ejemplares numerados a mano; Ejemplar 
Nº 354. 1ª Edición. Colecc. Poéticas. Per-
fecto estado. 19,5x13,5. 21 págs. 20 €.

75. CELA, Camilo José. DEL MIÑO AL 
BIDASOA. Notas de un vagabundaje.  
Noguer, Barcelona 1952. 1ª Edición. Ilus-
trado con 22 viñetas de Teodoro Miciano. 
Firma de anterior propietario. 25,5x18. 
275 págs. 150 €.

76. CERNUDA, Luis. DESOLACION 
DE LA QUIMERA, 1956-1962.  Joaquín 
Mortiz, México 1962. 1ª Edición. Colecc. 
Las dos orillas. Muy buen estado. 21,5x14. 
81 págs. 700 €.

77. CERNUDA, Luis. VARIACIONES 
SOBRE TEMA MEXICANO.  Porrúa 
y Obregón, México1952. 1ª Edición. Co-
lecc. México y Lo Mexicano, dirigida por 
Leopoldo Zea. Portada de Elvira Gascón. 



Dedicatoria autógrafa. Muy buen estado. 
18x11. 84 págs. 450 €.

78. CERNUDA, Luis. PENSAMIENTO 
POETICO EN LA LIRICA INGLE-
SA (Siglo XIX).  Imprenta Universitaria, 
México 1958. 1ª Edición. Dedicatoria au-
tógrafa. 18x11,5. 268 págs. 700 €.

79. CHABRUN, Jean-François - Noel Ar-
naud, Paul Chancel, J-V. Manuel, Jean 
Hoyaux, Marc Patin. GEOGRAPHIE 
NOCTURNE.  Editions “Le Main a Plu-

me”, Paris 1941. Edición de 400 ejempla-
res numerados a mano; Ejemplar Nº 179 en 
papel offset. 1ª Edición. Cubierta fatigada 
y con pequeñas pérdidas. Interior en buen 
estado. Intonso. 28x19. 16 págs. Cuando en 
1941 muchos de los surrealistsa marchan 
al exilio americano, un grupo de jóvenes 
decide mantener el espíritu del movimien-
to en la Francia ocupada. Con el nombre 
“La Main a Plume” la desobediencia y la 
oposición se refugiarán en este grupo clan-
destino formado por Noël Arnaud, Maurice 
Blanchard, Jean-François Chabrun, Oscar 
Domínguez, Christian Dotremont, Paul 
Éluard, Jacquers Hérold, Édouard Jaguer, 
Nadine Lefebure, Léo Malet, J.V. Manuel, 
Maurice Nadeau, Boris Rybak, Gérard de 
Sède, André Stil,etc... que dará una doce-
na de publicaciones combativas y poéticas, 
creadas en condiciones realmente difíciles. 
Entre ellos destacamos a Manuel Viola Ga-
mon que vive de forma clandestina en casa 
de Benjamín Péret. Allí participa en las 
actividades del grupo, que se propone re-
tomar y hacer fructifi car la herencia surrea-
lista. Viola interviene en todos los debates 
internos, fi rma varios manifi estos y publica 
múltiples textos, tanto poéticos como teóri-
cos, que fi rma “J.-V. Manuel”. Ofrecemos 
una de las publicaciones clandestinas, de 
una tirada de 400 ejemplares. 300 €.



80. CHAR, René. TROIS COUPS SOUS 
LES ARBRES.Théatre saisonnier.  Ga-
llimard, Paris 1967. 1ª Edición. Dedicato-
ria autógrafa. Muy buen estado. 18,5x12. 
251 págs. 270 €.

81. CIEZA DE LEON, Pedro - Agustín 
de Zárate y Francisco de Jerez. CRONI-
CAS DE LA CONQUISTA DEL PERU. 
Textos originales de.... . Editorial Nueva 
España, México sin fecha. Colecc. Atenea. 
Edición revisada y anotada por Julio Le Ri-
verend. Plena tela editorial. 17,5x12. 
944 págs. 60 €.

82. CIRICI PELLICER, Alexandre. 
L’ESCULTURA CATALANA.  Editorial 
Moll, Palma de Mallorca 1957. 1ª Edición. 
Biblioteca Raixa. Ilustrado con dibujos en 
el texto. 15x10,5. 180 págs. 15 €.

83. CIRICI PELLICER, Alexandre. 
L’ARQUITECTURA CATALANA.  
Editorial Moll, Palma de Mallorca 1955. 
1ª Edición. Biblioteca Raixa. Dibujos en 
el texto. Algunas manchas de óxido en cu-
biertas, por lo demás buen estado. 15x10,5. 
183 págs. 15 €.

84. CIRLOT, Lourdes - Pierre Daix, 
Javier Arnaldo, Rosa Maria Malet.... 
(textos). L’OBJECTE CATALA A LA 
LLUM DEL SURREALISME. Barce-
lona, 26 octubre 2007 - 13 gener 2008 
(catálogo exposición).  MNAC Museu 
Nacional d’Art de Catalunya, Barcelona 
2007. Ilustraciones en b/n y color. Cartoné 
editorial. Muy buen estado. 30x23,5. 147 
págs. (Clavé, Cristòfol, Dalí, Ferrant, La-
molla, Marinel•lo, Miró y Serra). 21 €.

85. [CLAVE, Antoni] CLAVE. Cartells 
per als cinemes de Barcelona 1933-1935.  
La Polígrafa, Barcelona 1990. 1ª Edición. 
Texto en catalán y francés. Numerosas 
ilustraciones en color y en negro (en total 
se reproducen 32 carteles). 28x19. 68 págs. 

Libro editado con motivo de la exposición 
organizada por la Sala Gaspar de Barcelo-
na en noviembre de 1990. 50 €.

86. CLEATHER, Alice Leighton - 
CRUMP, Basil . TRISTAN E ISEO - EL 
ANILLO DEL NIBELUNGO. Descrip-
ción e interpretación con arreglo a los 
escritos de Wagner.  Gustavo Gili, Bar-
celona 1927. Dos láminas. Holandesa piel. 
No conservan cubiertas originales. Muy 
buen estado. 15,5x12. 162 y 135 págs. Las 
dos obras encuadernadas en un solo volu-
men. 30 €.

87. COHEN, Marcel. LETRAS A UN 
PINTOR KE KREYA AZER RETRA-
TOS IMAGINARIOS POR UN SE-
FARDI DE TURKIA KE SE AKODRA 
PERFEKTAMENTE DE KADA UNO 
DE SUS MODELES .  Almarabú, Madrid 
1985. Colecc. Antojos. Ilustraciones de 
Antonio Saura. 24x17. 46 págs. Libro es-
crito en la lengua de sus antepasados, los 
judíos expulsados de España en el siglo 
XV. 24 €.



88. COPPOLA, Horacio I. - Isidro B. 
Maiztegui, José Luis Romero, J. A. Ro-
mero Brest. CLAVE DE SOL. Primera 
parte (de 2).  Imp. M. Lorenzo Rañó, Bs. 
As. 1930. 1ª Edición. Incluye la lámina 
con una reproducción de Barradas en hoja 
suelta: “Adoración de los Reyes Magos y 
Pastores”. Buen estado de conservación. 
21,5x15,5. 38 págs. 560 €.

89. [COPPOLA, Horacio] HORACIO 
COPPOLA: Buenos Aires años treinta. 
Catálogo exposición, Buenos Aires, Pri-
mavera 2005.  Galería Jorge Mara - La Ru-
che, Bs. As. 2005. En total 60 fotografías. 
Texto de Juan Manuel Bonet. 29,5x21. 
68 págs. 50 €.

90. CORREDOR MATHEOS, José. 
POEMA PARA UN NUEVO LIBRO. 
Premio Boscán 1961.  Instituto de Estudios 
Hispánicos, Barcelona 1962. 1ª Edición. 
Cubierta e ilustraciones de Grau Santos. 
22x16. 60 págs. 24 €.

91. CORREDOR, José María - Pablo 
Casals. CONVERSACIONES CON 
PABLO CASALS. Recuerdos y opinio-
nes de un músico.  Sudamericana, Bs. As. 
1955. Traducc. del autor. Fotografías en 
negro. 20,5x14. 373 págs. 35 €.

92. CORREDOR-MATHEOS, José. SU-
BIRACHS.  Polígrafa, Barcelona 1975. 1ª 
Edición. Con 447 ilustraciones en color y 
en negro, casi todas de esculturas. Tela edi-
torial. Sobrecub. Muy buen estado. 27x19. 
341 págs. 30 €.

93. CORREDOR-MATHEOS, José. 
GUINOVART. El arte en libertad.  Po-
lígrafa, Barcelona 1981. Numerosas ilus-
traciones en color y en negro. Cartoné 
editorial. Sobrecub. Muy buen estado. 
29,5x25,5. 369 págs. 60 €.

94. CORREDOR-MATHEOS, José. 
LOS CARTELES DE MIRO.  Polígrafa, 

Barcelona 1980. Catálogo de los carteles 
por Gloria Picazo. Con 119 reproducciones 
en color. Cartoné editorial. Sobrecub. Muy 
buen estado. 29,5x25,5. 269 págs. 100 €.

95. CORTAZAR, Julio. FANTOMAS 
CONTRA LOS VAMPIROS MULTI-
NACIONALES. Una utopía realizable 
narrada por..... Editorial Excelsior, Méxi-
co 1975. 1ª Edición. Portada en color de 
Oswaldo. Numerosas ilustraciones en co-
lor y en negro. Perfecto estado. 24x17. 
77 págs. 50 €.

96. CORTAZAR, Julio y DUNLOP, Ca-
rol. LOS AUTONAUTAS DE LA COS-
MOPISTA o Un viaje atemporal París-
Marsella.  Muchnik, Barcelona 1983. 1ª 
Edición. Dibujos de Stéphane Hébert. Nu-
merosas fotografías del viaje. Muy buen 
estado. 21,5x12,5. 315 págs. 50 €.



97. COURTHION, Pierre. LLORENS 
ARTIGAS.  Polígrafa, Barcelona 1977. 
Traducc. de Pere Gimferrer. Fotografías de 
F. Català-Roca. Numerosas ilustraciones 
en color y en negro. Tela editorial. Sobre-
cub. 27,5x27. 184 págs. 30 €.

98. [CREVEL, René] TEMPS MÊLES. 
Nos. 10-11. Numéro d’hommage à René 
Crevel.  Temps mêlés, Verviers 1954. Il 
en a été tiré 20 exemplaires de grand luxe, 
avec une suite des illustrations, 400 exem-
plaires numérotés sur papier d’édition et 
quelques exemplaires réservés aux co-
llaborateurs, le tout constituant l’édition 
originale; Exemplaire Nº 216. 1ª Edición. 
Textes réunis et présentés par Jean-Jacques 
Lévêque. Frontispice de Michel Siméon. 
Illustrations hors texte de Valentine Hugo, 
Magritte, Hérold, Man Ray... . Muy buen 
estado. 17,5x12,5. 64 págs. Textos de René 
Char, Tristan Tzara, Frédérick Tristan, P. 
Soupault, Jean Pommares, Michel Leiris y 
otros. Incluye un poema inédito de Crevel 
y una carta inédita de André Gide. 250 €.

99. DARIO, Rubén. Y UNA SED DE 
ILUSIONES INFINITA.  Blass y Cía. 
- Biblioteca Corona, Madrid 1916. 1ª Edi-
ción. Cuarto volumen de la “Obra Poética” 
de Rubén Darío. Decorada por Angel Vi-
vanco. Tela editorial con pequeñas pérdidas 
en lomo. Estado general bueno. 20x14,5. 
119 págs. 80 €.

100. DARIO, Rubén. TIERRAS SOLA-
RES.  Leonardo Williams, Madrid 1904. 
1ª Edición. Biblioteca Nacional y Extran-
jera. Holandesa piel. No conserva cubiertas 
originales. Buen estado. 19x12. 230 págs. 
(Tierras solares: Barcelona, Málaga, La 
tristeza andaluza, Granada, Córdoba, Tán-
ger, Venecia... . - De tierras solares a tierras 
de bruma: Waterlóo, Por el Rhin, Berlín, 
Viena, Budapest...). 400 €.

101. DEBENEDETTI, Jean Marc (Di-
recteur). ELLEBORE. Nos. 1 al 6 (de 
un total de 8).  Paris, 1979-82. Numero-
sas ilustraciones en b/n y color de Besson, 
Charbonel, Cruzeiro-Seixas, Cancio, M. 
Roncerel, S. Kaminer, Eugenio Granell, 
J.-L. Beaudonnet, François Jones, Luis Zá-



rate, Ph. Casella, Chirstian d’Orgeix, Fabio 
de Sanctis, Jules Perahim, Mandeville, etc. 
(algunas en lámina sobrepuesta). Cubierta 
del nº 1 ilustrada con una reproducción de 
Granell. Textos de Luis Buñuel, Eugenio 
Granell, Juan Francisco Aranda, Alberto 
Blanco, Benjamin Péret, Rikki, José Carlos 
Rodríguez, Antonio Santisteban, François 
Julien, Enrique Gómez-Correa, François 
Julien y otros. 27,5x20. 250 €.

102. DIESTE, Rafael. HISTORIAS E 
INVENCIONES DE FELIX MURIEL.  
Editorial Nova, Bs. As. 1943. 1ª Edición. 
Colecc. Camino de Santiago. Ilustraciones 
de Luis Seoane. Sobrecub. con pequeñas 
pérdidas en bordes. Cubiertas e interior en 
buen estado. 20x13,5. 182 págs. 90 €.

103. DOPAGNE, Marie-Aimée (Direc-
tion). VARIETE. Revue Française des 
Lettres et des Arts. Nº 3.  Variète, Paris 
1946. Série luxe sur velin teinté; Exemplai-
re Nº 9119. Dessins et gravures de André 
Masson, Raymond Gid, Braque, Adam, 
Elsa Henríquez, Varbanesco, Léger, Matis-

se. Lomo deteriorado. Cubiertas e interior 
en buen estado. 34x25,5. 64 págs. Textos 
de Jean Prévost, Simonov, Vicente Huido-
bro, Fernand Léger, J. Bousquet, J. Grenier 
y otros. 60 €.

104. DRUMMOND DE ANDRADE, 
Carlos. POESIAS.  Livraria José Olympio 
Editora, Rio de Janeiro 1942. 1ª Edición. 
Texto en portugués. Cubierta de Santa 
Rosa. 18x11,5. 220 págs. 90 €.

105. DRUMMOND DE ANDRADE, 
Carlos. MUNDO, VASTO MUNDO.  
Losada, Bs. As. 1967. Colecc. Poetas de 
Ayer y de Hoy. Traducc. de Manuel Graña 
Etcheverry, revisada y aprobada por el au-
tor. Cubierta de Baldessari. Dedicatoria au-
tógrafa a Raúl Gustavo Aguirre. Pequeña 
pérdida en borde de cubierta; por lo demás 
buen estado. 20x12,5. 175 págs. 150 €.

106. DRUMMOND DE ANDRADE, 
Carlos. CONTOS DE APRENDIZ.  Li-
vraria José Olympio Editora, Rio de Janei-
ro 1958. 2ª edición aumentada. Cubierta de 
Santa Rosa. Dedicatoria autógrafa a Raúl 
Gustavo Aguirre. Cubierta parcialmente 
desprendida; por lo demás buen estado. 
23x14,5. 210 págs. 150 €.

107. DRUMMOND DE ANDRADE, 
Carlos. VIOLA DE BOLSO.  Ministério 
da Educacao e Saúde, Rio de Janeiro 1952. 
1ª Edición. Colecc. Os Cadernos de Cultu-
ra. Texto en portugués. Con una dedicato-
ria manuscrita del poeta brasileño Milton 
de Lima Sousa a Raúl Gustavo Aguirre. 
Manchas de óxido en cubiertas; interior en 
perfecto estado. 19,5x14. 42 págs. 150 €.

108. DRUMMOND DE ANDRADE, 
Carlos. LIÇAO DE COISAS. Poesia.  
Livraria José Olympio Editora, Rio de Ja-
neiro 1962. 1ª Edición. Texto en portugués. 
Dedicatoria autógrafa a Raúl Gustavo 
Aguirre. 22x14. 95 págs. 150 €.



109. [DUCHAMP, Marcel] - PAZ, Octa-
vio. MARCEL DUCHAMP. Libro male-
ta.  Ediciones Era, México 1968. 1ª edición 
en español. Encuadernación editorial: caja 
de tela verde en estuche de tela decorado. 
32x21. Contiene: Ensayo de Octavio Paz, 
“Marcel Duchamp o el castillo de la pure-
za”. Textos de Duchamp seleccionados y 
traducidos por Octavio Paz y Tomás Sego-
via. Reproducción en lámina de claracil del 
Gran Vidrio; 3 láminas en color; un sobre 
con nueve reproducciones de Ready-made; 
un álbum fotográfi co de textos autógrafos, 
una nota biográfi ca de Marcel Duchamp, y 
un retrato recuerdo. 1400 €.

110. DUPIN, Jacques (texto). DERRIE-
RE LE MIROIR. Tàpies. Objets et grands 
formats.  Maeght Editeur, Paris 1972. Edi-
tion limetée à 150 exemplaires sur vélin de 
Rives numérotés et signés par l’artiste. 1ª 
Edición. Ilustrado con 4 litografías origina-

les, todas a doble página. 19 ilustraciones 
en color y b/n. Además de la fi rma el ejem-
plar contiene dos dedicatorias autógrafas al 
músico catalán Manuel Valls, una en hoja 
de título y la otra en una de las litografías. 
Cubiertas originales en cartoné con lomo 
en tela; estuche también en tela. 28,5x38. 
32 págs. Muy buen ejemplar. 2500 €.



111. EDWARDS, Jorge. LOS CONVI-
DADOS DE PIEDRA.  Seix Barral, Bar-
celona 1978. 1ª Edición. Biblioteca Breve. 
Dedicatoria autógrafa. 19,5x12,5. 
364 págs. 60 €.

112. [ELUARD, Paul] POETAS DEL 
SIGLO VEINTE. Paul Eluard (Antolo-
gía).  Ediciones Poesía Buenos Aires, Bs. 
As. 1953. Colecc. Poetas del Siglo Vein-
te - Serie Primera. Fascículo 5. Selecc., 
versión y nota de Raúl Gustavo Aguirre. 
Diagramación de Jorge Souza. Dedicatoria 
autógrafa de “Raúl” (Raúl Gustavo Agui-
rre). 17,5x12. 16 págs. 30 €.

113. ELUARD, Paul. POEMAS (1917-
1952).  Lautaro, Bs. As. 1957. Colecc. El 
pan y la estrella. Versión, selecc. y prólogo 
de M.ª Teresa León y Rafael Alberti. Retra-
to del autor por Picasso. Fotografía. 20x15. 
167 págs. Muy buen estado. 50 €.

114. ERNI, Hans - BONNARD, André. 
PROMESSE DE L’HOMME par.... . Edi-
tions Cercle d’Art, Paris 1953. Exemplaire 
Nº 594 sur vélin. Ilustrado con 30 dibujos 
de Erni. 27,5x21,5. Sin paginar. 50 €.

115. [ERNST, Max] MAX ERNST. 
Oeuvre sculpté 1913-1961. Exposition, 15 
nov. - déc. 1961 (catálogo).  Le Point Car-
dinal, Paris 1961. 1ª Edición. Avant-propos 
de Alain Bosquet. Con 90 fotografías b/n. 
Muy buen estado. 27x21. 
Sin paginar. 80 €.

116. ESPRIU, Salvador. OBRES COM-
PLETES, I. Poesia.  Edicions 62, Bar-
celona 1968. 1ª Edición. Colecc. Clàssics 
catalans del segle XX. Introducc. de J. M. 
Castellet. Retrato fotográfico. Dedicatoria 
autógrafa. Encuadernación editorial símil 
piel. 18,5x12. 530 págs. 180 €.

117. ESTEBAN, Paloma - Alberto Blan-
co, Andrés Sánchez Robayna y Victoria 

Combalía (textos). VICENTE ROJO. 
Obra sobre papel y Gran escenario pri-
mitivo. Centro de Arte Reina Sofía, Ma-
drid, Enero-Marzo 1997 (catálogo expo-
sición).  M., 1997. Numerosas reproduc-
ciones en color. Muy buen estado. 27x23. 
164 págs. 20 €.

118. ESTEN, John. MAN RAY. BA-
ZAAR YEARS.  Rizzoli, New York 1988. 
Introduction by Willis Hartshorn. Numero-
sas fotografías. Muy buen estado. 30,5x23. 
111 págs. 30 €.

119. FLO, Juan - Jacqueline Barnitz 
(textos). LA ESCUELA DEL SUR. El 
Taller Torres-García y su legado. Separata 
del catálogo de la exposición celebrada en 
el Museo Nacional Centro de Arte Reina 
Sofía, Madrid, Julio-Agosto 1991.  Minis-
terio de Cultura, Madrid 1991. 28x24. 
37 págs. 15 €.

120. FOIX, J. V. - T. Garcés, M. Manent, 
C. Riba, J. Teixidor (redactors) . QUA-
DERNS DE POESIA. Nos. 1 al 8. Juny 
1935- Març 1936.  Leteradura, Barcelona 
1977. Edición facsímil. Colecc. “Ready 
Mades”. Cubiertas originales, cada una de 
un color. 21,5x15,5. En total 8 revistas en 
estuche. Colaboraciones de Lorca, Altola-
guirre, Salinas, Moreno Villa, Cunqueiro, 
J. M. Junoy, J. M. Capdevila, Joan Vinyoli, 
J. V. Foix, Marià Manent, Tomàs Garcès, 
Enric Casanovas, J. Supervielle, Carles 
Riba, Josep Carner, Clementina Arderiu, 
Gabriela Mistral, J. M.ª de Sagarra, Max 
Jacob, Juan Ramón Jiménez, Martí de Ri-
quer, etc. 160 €.

121. FOIX, J. V. - Terenci Moix, Francesc 
Vicens, Cesc Gelabert, Fernando Arra-
bal, Alvaro Mutis, J. García Ponce,Joan 
Brossa, V. Molina Foix, Juan Benet, Joan 
Perucho, Rafael Argullol, Javier Ma-
rías... (textos). AMAT. Quatre paisatges 
de fons 1975-1992 (catálogo exposición, 



Museo Rufi no Tamayo, México - Fundació 
Joan Miró, Barcelona - Instituto de Amé-
rica, Santa Fe).  Generalitat de Catalunya, 
Barcelona 1993. Texto en catalán, castella-
no e inglés. Profusamente ilustrado. Muy 
buen estado. 30x24,5. 250 págs. 30 €.

122. FOIX, J.V. (texto) - PONÇ, Joan 
(dibujos). 97 NOTES SOBRE FICCIO-
NS PONCIANES.  Ediciones Polígrafa, 
Barcelona 1974. 1ª Edición. Profusamente 
ilustrado con dibujos en b/n. Tela editorial 
ilustrada con dibujos del pintor. 34,5x25,5. 
Sin paginar. Con un dibujo original de Ponç 
a tinta negra y fi rmado; en primera hoja 
blanca y a toda página. El dibujo represen-
ta un enorme “peu pla”, imagen de la que 
el escritor hará amplia mención a lo largo 
del libro. [Ponç mantuvo un intercambio 
fecundo y duradero con el poeta J.V.Foix, 
que dio lugar a obras tan singulares como 
“La pell de la pell” (1970) y “97 notes so-
bre fi ccions poncianes” (1974)]. Ofrecemos 
el ejemplar Nº 140 de la edición corriente; 
edición total de 515 ejemplares. 1500 €.

123. FOUJITA (Préface) - RAY, Man 
(Photographies). KIKI SOUVENIRS.  
Henri Broca, Paris 1929. 1ª Edición. Six 
illustrations et reproduction de vingt ta-
bleaux de l’auteur, dix photographies de 

Man Ray. Kiki par Kisling, Foujita, Kro-
hg, Hermine David, etc, etc... . 23x18. 
170 págs. Alice Ernestine Prin, Kiki, llegó 
a París a los 13 años. Modelo de artistas, 
fue amiga de todos ellos y de poetas como 
Cocteau o Apollinaire; de cineastas como 
Litvak o Eisestein. El halo de misterio de 
Man Ray, recién llegado de Nueva York, 
sedujo a Kiki . Posó para su cámara y, al 
día siguiente se fueron a vivir juntos. La 
relación la mantuvieron durante años. En 
1924 le hizo una de sus fotos más célebres, 
Le violon d’Ingres. 300 €.

124. FREUND, Gisèle (fotografías y 
texto). 1er Congrès International des 
Ecrivains pour la Défense de la Culture, 
Paris 1935 - 1. Internationaler Schrifts-
teller-Kongreb zur Verteidigung der 
Kultur, Paris 1935. Photographies - Fo-
tografi en (catálogo).  Gisèle Freund - Ga-
leria Clairefontaine, Paris 1996. En francés 
y alemán. 21x29,5 (apaisado). 35 págs. 
(Cette publication paraît à l’occasion de 
l’exposition “Gisèle Freund - Regard sur 
l’Intellectuel, Photographies 1933-1940”, 
à l’Institut Goethe à Paris). 50 €.

125. FREUND, Gisèle - BRAUN-RUI-
TER, Marita. GISELE FREUND. Ber-
lin - Frankfurt - Paris. Fotografi en 1929 
- 1962.  Jovis Verlags, Berlin 1996. Texto 
en alemán. Profusamente ilustrado. Carto-



né editorial. Muy buen estado. 30,5x24,5. 
128 págs. 36 €.

126. GAGO VAQUERO, José Luis (tex-
tos). MANUEL DE LA PEÑA SUAREZ. 
Estructuralismo y Experimentación en la 
Arquitectura de los 60 - Structuralism and 
Experimentation in the Architecture of the 
Sixties. Las Palmas de Gran Canaria, del 
5 de octubre de 2007 al 5 de enero de 2008 
(catálogo exposición).  CAAM Centro At-
lántico de Arte Moderno, 2007. En español 
e inglés. Numerosas ilustraciones. Muy 
buen estado. 28x24. 222 págs. 36 €.

127. GALLEGO, Juan. SALTAR, CLA-
VAR, MORIR O PEDALEAR.  Edicio-
nes +/- 491, Cuenca 1990. 700 ejemplares 
numerados; Ejemplar Nº 63. 15x10,5. Sin 
paginar (20 págs.). 20 €.

128. GAMONAL TORRES, Miguel An-
gel. ARTE Y POLITICA EN LA GUE-
RRA CIVIL ESPAÑOLA. El caso repu-
blicano.  Diputación Provincial de Grana-
da, 1987. Biblioteca de Ensayo. Numero-
sas ilustraciones en color y b/n. 23,5x16. 
406 págs. 30 €.

129. GARCIA GUATAS, Manuel (Di-
rección). RAMON ACIN (1888-1936). 
Catálogo de la exposición en el Cente-
nario de su nacimiento (dibujo, pintura 
y escultura).  Diputación de Huesca - Di-
putación de Zaragoza, Z. 1988. Numerosas 
ilustraciones en color y en negro. Encua-
dernación editorial en cartoné con lomo en 
tela y rótulo estampado en hierro en cubier-
ta anterior. Textos de Miguel Bandrés, Sol 
Acín, Félix Carrasquer, Federico Balaguer, 
Carlos Forcadell, José Carlos Mainer y An-
tonio Saura. 27x21,5. 331 págs. (Incluye 
sobre con Colección de postales de dibujos 
de humorística alusivos al Segundo Con-
greso de Historia de la Corona de Aragón). 
100 €.

130. GARCIA LORCA, Federico - Ro-
bert Gerhard, Alfred Cortot, Pau Ca-
sals, Alexandre Vilalta, Alfred Romea, 
Gaspar Cassadó, Eduard Toldrà, Josep 
Cubiles y otros. AUDICIONS INTI-
MES. Programas de Música de Cámara.  
Desde el 30 de diciembre de 1932 se ofre-
cen los conciertos de la sección “Audicio-
ns Intimes” organizados por la Asociación 
de Música de Cámara en el salón de actos 
del Casal del Metge de Barcelona. En abril 
de 1936 fue una de las sedes del Congreso 
Internacional de Musicología y del Festi-
val de la Sociedad Internacional de Músi-
ca Contemporánea y acogió conciertos de 
música contemporánea con actuaciones de 
músicos como Ernst Krenek y Benjamin 
Britten. Ofrecemos 32 programas de los 
conciertos ofrecidos entre 1933 y 1936. 
Formato tríptico de 33x17 cms. con foto-
grafías e ilustraciones. Muy buen estado. 
450 €.



131. GARCIA MAROTO, Gabriel. NUE-
VA ANTOLOGIA DE POETAS MEXI-
CANOS (González Rojo, J. Gorostiza, 
Maples Arce, Salvador Novo, Ortiz de 
Montellano, Owen, Pellicer, Torres Bo-
det, Villaurrutia). Selección y grabados 
de.....  La Gaceta Literaria, Madrid 1928. 
1ª Edición. Sobrecub. con leve marca de 
humedad y con pérdidas en lomo; cubiertas 
e interior en buen estado. 19,5x13. 
112 págs. 700 €.

132. GARCIA MERCADAL, Fernan-
do. LA CASA POPULAR EN ESPAÑA.  
Gustavo Gili, Barcelona 1981. Colecc. 
Punto y Línea. Prólogo de Antonio Bonet 
Correa. Ilustrado con dibujos y fotografías. 
20x13. 92 págs.+láminas. 24 €.

133. GARCIA MERCADAL, Fernando. 
LA CASA POPULAR EN ESPAÑA.  Es-
pasa-Calpe, Madrid 1933. 1ª Edición. Nu-
merosos dibujos y fotografías f/t. Cubierta 
con pérdidas en borde. Lomo restaurado 
con papel adhesivo. Interior en buen esta-

do. 25,5x18. 92 págs.+láminas. 150 €.

134. GARCIA MERCADAL, J. (edi-
ción). BAROJA EN EL BANQUILLO. 
Antología crítica. Tomo I: Tribunal es-
pañol.  Librería General, Zaragoza sin fe-
cha. Colecc. Variorum. 19,6x13. 248 págs. 
Artículos de Alomar, Azorín, Emilio Ca-
rrere, Cela, Díez Canedo, Marañón, Benja-
mín Jarnés, Josep Pla, Juan Valera, Gaziel, 
Eugenio Montes, Giménez Caballero, Luis 
Bello, Ortega y Gasset, Unamuno, Eugenio 
d’Ors, etc. 20 €.

135. GARRELS, Gary (edition). SOL 
LEWITT. A retrospective (catalogue pu-
blished on the ocasion of the exhibition at 
the San Francisco Museum of Modern Art, 
February 19 to May 30, 2000).  San Fran-
cisco Museum of Modern Art, San Francis-
co 2000. Numerosas ilustraciones en color 
y en b/n. Tela editorial. Sobrecub. Muy 
buen estado. Ensayos de Brenda Richard-
son, Martin Friedman, Anne Rorimer, An-
drea Miller-Keller, John S. Weber, Adam 
D. Weinberg. 30x25. 416 págs. 180 €.



136. GARRO, Elena. FELIPE ANGE-
LES.  Universidad Nacional Autónoma de 
México, Méx. 1979. 1ª Edición. Colecc. 
Textos de Teatro. Ilustraciones. 20x13,5. 
74 págs. 100 €.

137. GEEMBERG, Sam (Director). DEL 
ARTE. Plástica. Literatura.Teatro. Mú-
sica. Cine. Publicación Mensual. Nos. 1 
al 9.  Les Editions Zephyr, Bs. As. 1961. 1ª 
Edición. Ilustraciones en color y en negro. 
Fotografías. Textos de Jorge Romero Brest, 
E. Azcoaga, R. Squirru, L. Seoane, M. 
Brasco, Bilari, J.M. Gironella, Waldo de 
los Ríos, Cocteau, Córdova Iturburu, León 
Benarós, R. Brughetti y otros. 40,5x28. 
15 págs. por número. 400 €.

138. GENET, Jean. LES PARAVENTS. 
Pièce en dix-sept tableaux .  Marc Barbe-
zat – L’Arbalète, Décines 1961. 1ª Edición. 
Intonso. 19x14. 260 págs. 30 €.

139. GEORGE, Waldemar. CHER-
KAOUI ET LA PRIMAUTE DU SPI-
RITUEL.  Imprimerie de Carthags, Paris 
[1967]. 1ª Edición. Avec 6 linos gravés par 
l’artiste. Dedicatoria autógrafa al crítico 
Raymond Cogniat. 25,5x19. [20 págs.]. 
Ahmed Cherkaoui se considera, con J. 
Gharbaoui como el precursor de la pintura 
contemporánea en Marruecos y representa 
uno de los momentos más importantes de 
su historia. Adjuntamos dos cartas meca-
nografiadas y firmadas de la galerista Mo-
nique de Gouvenain al crítico Raymond 
Cogniat. 160 €.

140. GEORGE, Waldemar. JUAN 
GRIS.  Gallimard, Paris 1931. 2ª édition. 
Collection Les peintres nouveaux. Cubier-
ta ilustrada con una viñeta. Retrato de Gris 
por Georges Aubert. 25 reproducciones en 
negro f/t. Pequeña mancha en la tapa; por 
lo demás perfecto estado. 15,5x12. 
63 págs. 60 €.

141. GIMENEZ, Angel M. - KORN, 
Guillermo (Dirección). ANUARIO SO-
CIALISTA 1937. Editado por la Comi-
sión de Prensa del Partido Socialista.  La 
Vanguardia, Bs. As. 1937. Fotografías de 
Grete y Horacio Coppola, y de Käte Wein-
zetl. Numerosas ilustraciones. Ejemplar le-
vemente afectado por la humedad; estado 



general bueno. 21x15,5. 72 págs. Incluye 
numerosas referencias y contenidos sobre 
la guerra civil española. 100 €.

142. GIMFERRER, Pere. ANTONI TA-
PIES Y EL ESPIRITU CATALAN.  Po-
lígrafa, Barcelona 1974. Biblioteca de Arte 
Hispánico. Numerosas ilustraciones en 
color y en negro. Tela editorial. Sobrecub. 
Muy buen estado. 27,5x27. 
382 págs. 80 €.

143. GIRONDO, Oliverio. NUESTRA 
ACTITUD ANTE EL DESASTRE.  Bue-
nos Aires, 1940. 1ª Edición. Perfecto esta-
do. 19x14. 47 págs. 36 €.

144. GIRONDO, Oliverio. VEINTE 
POEMAS PARA SER LEIDOS EN EL 
TRANVIA.  Imprenta de Coulouma, Ar-
genteuil 1922. Uno de los 150 ejemplares 
fuera de comercio. 1ª Edición. Con ilus-
traciones del autor. El colorido de estas 
ilustraciones fué ejecutado por Ch. Keller. 
Pequeña pérdida en borde de cubierta, por 
lo demás buen ejemplar. 32x25,5. Sin pa-
ginar. 1500 €.

145. GONZALEZ ROBLES, Luis (tex-
to). CUIXART. Cuadernos de Arte del 
Ateneo de Madrid, 61 (catálogo).  Editora 
Nacional, Madrid 1960. Con 12 reproduc-
ciones en negro f/t. Dedicatoria autógrafa 
en primera página. 20x19. [32 págs.]. Este 
cuaderno recoge la obra del pintor presen-
tada en la Sala de Santa Catalina de Madrid 
en abril-mayo de 1960. 150 €.

146. GRAN TEATRO DEL LICEO. 
PROGRAMACION OFICIAL TEM-
PORADA 1933-1934 (Temporada com-
pleta de 12 conciertos).  En total 12 pro-
gramas de la temporada 1933-1934, bajo la 
dirección general de Joan Mestres Calvet. 
Se interpreta a Moussorsky, Rimsky-Kor-
sakoff, Wagner, Massenet, Granados, Vi-
ves, Puccini, Verdi,...entre otros. Destaca-
mos la cubierta en color de Grau Sala que 
se repite en todos los programas, así como 
las muestras de publicidad de la época. Sin 
paginar (aprox. 8 págs. por libreto). 180 €.

147. GUILLEN SALAYA, Francisco. 
PARABOLA DE LA NUEVA LITE-



RATURA.  Biblioteca Atlántico, Madrid 
1931. 1ª Edición. Colecc. Mirador Litera-
rio. Cubiertas fatigadas; interior en buen 
estado. 16x11. 167 págs. 60 €.

148. GUINARD, Paul. ZURBARAN y 
les peintres espagnols de la vie monasti-
que.  Editions du Temps, Paris 1960. Ilus-
traciones en color y en negro. Fotografías 
de Roger Catherineau. Cartoné editorial. 
28x22,5. 291 págs. 90 €.

149. HEARTFIELD, John. GUERRA 
EN LA PAZ. Fotomontajes sobre el pe-
ríodo 1930-1938.  Gustavo Gili, Barcelona 
1977. Colecc. Punto y Línea. Reproduccio-
nes b/n. 20x13. 153 págs. Incluye cronolo-
gía y bibliografía. 24 €.

150. HEMINGWAY, Ernest. MORTE 
NEL POMERIGGIO.  Aldo Palazzi Edi-
tore, Milano 1966. Con ilustraciones en 
color y en negro de Pablo Picasso. Tela 
editorial. 32x25. 171 págs. 60 €.

151. HERING, Karl-Heinz - Max Cla-
rac-Sérou, Wibke von Bonin (textos). 
ROBERTO SEBASTIAN MATTA. 
Kunsthalle Grabbeplatz, 19 Novembre 
1963 bis 5 Januar 1964 (catálogo expo-
sición).  Düsseldorf, 1964. Contiene 24 
reproducciones en b/n. Muy buen estado. 
26x19. [54 págs.]. 36 €.

152. HERMENEGILDO, Alfredo. LOS 
TRAGICOS ESPAÑOLES DEL SIGLO 
XVI.  Fundación Universitaria Española, 
Madrid 1961. 20x14. 617 págs. 30 €.

153. HERNANDEZ, Felisberto. POR 
LOS TIEMPOS DE CLEMENTE CO-
LLING. Novela.  Arca, Montevideo 1966. 
2ª edición. Colecc. Narradores de Arca. 
Cubierta ilustrada por Pieri. Buen estado. 
19x13,5. 62 págs. 40 €.

154. HERNANDEZ, Miguel. CARTA A 
JUAN RAMON JIMENEZ (Separata 

de “Papeles de Son Armadans”, nº XCV, 
Febrero de 1964).  Papeles de Son Arma-
dans, Madrid - Palma de Mallorca 1964. 
Tirada aparte de 50 ejemplares numerados; 
Ejemplar Nº 17. 19,5x14. [4 págs.] 90 €.

155. HERRERA, José - SANCHEZ RO-
BAYNA, Andrés (texto). JOSE HERRE-
RA. Pinturas. Exposición Ermita de San 
Miguel. Del 13 al 27 de febrero, 1984.  
Excmo. Ayuntamiento de La Laguna, 1984. 
Edición de 500 ejemplares (100 en papel 
especial Ingres) numerados y fi rmados por 
el pintor; Ejemplar Nº 51. Edición al cuida-
do de A. Sánchez Robayna. Con 4 ilustra-
ciones. Muy buen estado. Bonito ejemplar. 
21x15. Sin paginar (16 págs.). 60 €.

156. HIDALGO, Alberto. SIMPLISMO. 
Poemas inventados por..... Editorial El 
Inca, Bs. As. 1925. 1ª Edición. Dedicatoria 
autógrafa al escritor peruano Luis Góngo-
ra. Ejemplar con manchas de óxido. Lomo 
rozado y con pérdida en borde superior. Es-
tado general bueno. 19x14. 
125 págs. 1200 €.



157. HOCTIN, Luce - JOUFFROY, 
Alain (textos). TAKIS. Dix ans de sculp-
ture, 1954-1964 (catálogo exposición).  
Galerie Alexandre Iolas, Paris 1964. En 
inglés y francés. Fotografías en blanco y 
negro. 21,5x17. Sin paginar. 60 €.

158. HUGNET, Georges. 1961.  Paris, 
1961 (edición del autor). Tirage à 573 
exemplaires numérotés. Un des 500 sur 
Vélin; Exemplaire 84. 1ª Edición. Ilustra-
do con 4 fotomontajes f/t de Georges Hug-
net. Perfecto estado. Muy buen ejemplar. 
23x14,5. 61 págs. Georges Hugnet fue uno 
de los integrantes más polivalentes del gru-
po surrealista de París. A pesar de su acti-
vidad como editor, artista, historiador del 
dadaísmo y poeta, destaca en la utilizacion 
del fotomontaje como vehículo expresivo. 
Incluye hoja de erratas. 290 €.

159. HUIDOBRO, Vicente. VER Y PAL-
PAR (1923-1933).  Ediciones Ercilla, San-
tiago de Chile 1941. 1ª Edición. Colecc. 
Poetas de América. Dedicatoria autógrafa. 
Buen estado. Muy buen ejemplar. 22x14. 
126 págs. 1000 €.



160. IBARBOUROU, Juana de. RE-
GRESO. Poema manuscrito. Firmado 
por la autora y dedicado al poeta Carlos 
Rodríguez Pintos; fechado en Febrero de 
1967. Entre paréntesis escribe “Inédito”. 
Hoja tamaño folio; tinta azul. 900 €.

161. JACOB, Max. LA DEFENSE DE 
TARTUFE. Extases, remords, visions, 
prières, poèmes et méditations d’un juif 
converti .  Société Littéraire de France, 
Paris 1919. 830 exemplaires numérotés; 
Exemplaire Nº 434 sur bulle. 1ª Edición. 
Dedicatoria autógrafa, de la que ha sido re-
cortado el nombre de la persona a la que 
ésta va dirigida. Por lo demás buen estado. 
Muy buen ejemplar. 16x12,5. 213 págs. 
500 €.

162. JANES I OLIVE, Josep. TU. Poe-
mes d’adolescéncia.  Llibreria Catalònia, 
Barcelona 1934. Edición de 300 ejempla-
res. “Quaderns Literaris”. Prologats per 
Agustí Esclasans. Il•lustrats amb boixos 
d’Enric Cluselles. Dedicatoria autógrafa. 
Cubierta ligeramente rozada en bordes. 
Algunas manchas de óxido. Estado general 
bueno. 22,5x16,5. 79 págs. 120 €.

163. JARDI, Enric. TORRES GARCIA.  
Ediciones Polígrafa, Barcelona 1973. 1ª 
Edición. Biblioteca de Arte Hispánico. 
Numerosas reproducciones en color y en 

Dedicatoria autógrafa, de la que ha sido re-
cortado el nombre de la persona a la que 
ésta va dirigida. Por lo demás buen estado. 
Muy buen ejemplar. 16x12,5. 213 págs. 
500 €.

162. JANES I OLIVE, Josep. TU. Poe-
mes d’adolescéncia.
Barcelona 1934. Edición de 300 ejempla-
res. “Quaderns Literaris”. Prologats per 
Agustí Esclasans. Il•lustrats amb boixos 
d’Enric Cluselles. Dedicatoria autógrafa. 
Cubierta ligeramente rozada en bordes. 
Algunas manchas de óxido. Estado general 
bueno. 22,5x16,5. 79 págs. 120 €.

163. JARDI, Enric. TORRES GARCIA.  
Ediciones Polígrafa, Barcelona 1973. 1ª 
Edición. Biblioteca de Arte Hispánico. 
Numerosas reproducciones en color y en 



b/n. Tela editorial. Sobrecub. Buen estado. 
27,5x26,5. 286 págs. 100 €.

164. JARDIEL PONCELA, Enrique. 
DE BLANCA AL GATO PASANDO 
POR EL BULEVAR. Blanca por fuera y 
rosa por dentro. A las seis, en la esquina 
del bulevar. Las siete vidas del gato (Pre-
cedidas de una interviu del editor con el 
autor).  Biblioteca Nueva, Madrid 1946. 1ª 
Edición. Vol. VII de las Obras Completas. 
18,5x12,5. 245 págs. 25 €.

165. JOHNSON, Philip. ESCRITOS.  
Gustavo Gili, Barcelona 1981. Colecc. Ar-
quitectura y Crítica. Introducc. de Vincent 
Scully. Prólogo por Peter Eisenman. Ilus-
traciones. 21x15. 300 págs. 30 €.

166. JOUFFROY, Alain - Raoul Jean 
Moulin, Jean Sur (textos). HOMMAGE 
A ARAGON. Musée d’Art Moderne de 
Céret, Juillet - Aout - Septembre 1971 
(catálogo exposición).  Imprimerie Ri-
chard, Céret 1971. 7 láminas en negro f/t. 
Cubiertas con rozaduras. Interior en per-
fecto estado. 18 págs.+láminas. 30 €.

167. JOYCE, James. LA NOCHE DE 
ULISES.  Sur, Bs. As. 1961. Adaptación 
dramática de Marjorie Barkentin. Introduc-
ción de Padraic Colum. Traducc. de Cecilia 
Paschero y Juan Carlos Pellegrini. 21x13. 
137 págs. 18 €.

168. JUNOY, J.- M. (Director). TROÇOS. 
Nos. 1 al 5. Septembre 1917 - Abril 1918.  
Leteradura, Barcelona 1977. Edición facsí-
mil. Colecc. “Ready Mades”. Ilustraciones 
de Ynglada, Frank Burty, Albert Gleizes, 
Celso Lagar, Joan Miró, Torres-García, etc. 
26,5x21. Los 5 números en un volumen 
sin paginar. Con colaboraciones de Junoy, 
Joaquím Folguera, Philippe Soupault, J.-V. 
Foix, Pierre Reverdy, López-Picó, Tristan 
Tzara y otros. En los números 4 y 5 aparece 
Foix como coeditor. 60 €.

169. KAPLAN, Janet A. UNEXPECTED 
JOURNEYS. The Art and Life of Reme-
dios Varo.  Abbeville Press Publishers, 
New York 1988. Numerosas reproduccio-
nes en color y en b/n. Fotografías. Tela edi-
torial. Sobrecub. 26x18,5. 286 págs. 35 €.



170. KEROUAC, Jack. EN LA CARRE-
TERA.  Producciones Editoriales, Barce-
lona 1975. 1ª edición española. Colecc. 
Star Books. Traducc. de Horacio Quinto. 
Portada de Gilbert Shelton. 18x11,5. 382 
págs. 90 €.

171. KOSICE, Gyula. DEL ARTE MADI 
A LA CIUDAD HIDROESPACIAL.  
Fundación Casa de la Cultura de Córdoba, 
Argentina 1983. 1ª Edición. Presentación 
de Aldo Armando Cocca. Con 5 ilustra-
ciones, una de ellas en color. Dedicatoria 
autógrafa. 22x15. 42 págs. 150 €.

172. LAFFITTE, Sophie . ALEXANDRE 
BLOK. Textes choisis, inédits, bibliogra-
phie, portraits, documents, fac-similés. Une 
étude par.... . Pierre Seghers Editeur, Paris 
1958. Collection “Poètes d’Aujourd’hui”. 
Ilustraciones dentro y f/t. 16x13. 
221 págs. 20 €.

173. LAJOIX, Anne - M. Denoyelle, 
François Gaultier, Philippe Bouchet, 
Mady Ménier (textos). EDOUARD PIG-
NON (1905-1993). “Du rythme entre 
les choses”. Issoudun, Céret, Roubaix, 
2005-2006 (catálogo exposición, cerá-
mica y pintura).  Somogy , Paris 2005. 
1ª Edición. Profusamente ilustrado. Muy 
buen estado. 29x24. 238 págs. 25 €.

174. [LAM, Wifredo] WIFREDO LAM. 
Obra sobre papel. Mendoza, Sept. - Oct. 
/ Buenos Aires, Nov. - Dic. 1994 (catálo-
go).  Bs. As. 1994. Presentación de Julio 
Sapollnik y Gastón Alfaro. Introducc. de 
Lucy Villegas Oria. Reproducciones en 
color. Varias fotografías de Lam. 28x21,5. 
(aprox. 40 págs.). 30 €.

175. LARREA, Juan. EL SURREALIS-
MO ENTRE VIEJO Y NUEVO MUN-
DO.  Cuadernos Americanos, México 
1944. 1ª Edición. Ilustraciones. Nueva en-
cuadernación en símil piel y cartoné. Con-

serva cubiertas originales, 23x16. 
104 págs. 180 €.

176. LARREA, Juan (Director). AULA 
VALLEJO. Publicación periódica del 
Instituto del Nuevo Mundo. Nº 1, 1er 
Semestre de 1961.  Universidad Nacional 
de Córdoba (Argentina), 1961. Láminas. 
Lomo algo rozado; resto en buen estado. 
Intonso. 24x16,5. 143 págs. Textos de La-
rrea, Saúl Yurkievich, Cintio Vitier, Ante-
nor Orrego, Neruda. 40 €.

177. LASSALETTA DELCLOS, I. de 
- V. Solanilla Demestre y M. Llimargas 
Casas. CERAMIQUES DELS DEUS. 
Col•lecció Ignacio de Lassaletta. Catálogo 
exposición, Girona del 23 nov. 2006 al 14 
de gener 2007 (cerámica precolombina).  
Fundació Caixa Girona, 2006. Texto en ca-
talán y castellano. Numerosas fotografías 
en color. Cartoné editorial. Sobrecub. Buen 
estado. 30x24. 147 págs. (Zona mesoame-
ricana, intermerdia y andina). 20 €.



178. LEUZINGER, Elsy. ARTE DEL 
AFRICA NEGRA.  Polígrafa, Barcelona 
1976. Texto en español, inglés, francés y 
alemán. Fotos de Isabelle Wettstein y Bri-
gitte Kauf. Selección y secuencia de Maria-
Lluïsa Borràs. Cartoné editorial. Sobrecub. 
21x20,5. 102 págs.+ 244 fotografías. 50 €.

179. LEVIS-MANO, Guy. TROIS 
TYPOGRAPHES EN VAIENT MA-
RRE.  Editions G.L.M., Paris 1935. Le 
tirage a été limité à 145 exemplaires nu-
mérotés; Exemplaire Nº 67 sur hèlio. 1ª 
Edición. Accompagné d’une image de Ra-
ymond Gid. 19,5x15,5. [32 págs.]. Obrero 
y Poeta, no dejó de trabajar en la tarea de 
dar a la tipografía una óptica, una voz nue-
va. Rarísima edición original. Muy buen 
estado. 1200 €.

180. LEVIS-MANO, Guy. TROIS 
TYPOGRAPHES EN VAIENT MARRE.  
Editions G.L.M., Paris 1967. Tirage limité 
à 651 exemplaires numérotés; Exemplaire 
Nº 455 sur bouffant fleur d’alfa. 2ª edición. 
19,5x15,5. [32 págs.]. 250 €.

181. LEZAMA LIMA, José. DADOR.  
Impresores Úcar García, La Habana 1960. 

1ª Edición. Dedicatoria autógrafa a Adolfo 
de Obieta. 21x14. 189 pgs. 500 €.

182. LEZAMA LIMA, José. 2 CARTAS 
MANUSCRITAS.  Dirigidas a Adolfo de 
Obieta y fechadas en La Habana en 1948 y 
1958 (Lezama escribe en esta última: “No 
espere diez años para volver a escribirme”). 
Las dos firmadas. Lezama agradece las co-
laboraciones enviadas por Obieta para la 
revista “Orígenes”, tanto suyas como de su 
padre Macedonio Fernández, y le solicita 
otras de escritores argentinos (“¿Sería po-



sible que Ud. me consiguiera colaboración 
literaria de escritores argentinos?”). Tam-
bién le informa de que ha roto las relacio-
nes con Rodríguez Feo y Virgilio Piñera, 
quienes han creado la revista “Ciclón”. Se 
conservan los sobres postales, uno de ellos 
con el membrete de “Orígenes”. 1000 €.

183. LONGO. DAFNIS Y CLOE. Gráfi-
cas Aymamí, Barcelona 1957. Ejemplar nº 
119 de un tiraje de 400 en papel de hilo y 
numerados del 1 al 400. Versión directa del 
griego. Grabados en color de Jorge Palá. 
Muy buen estado. 19x12. 139 págs. 80 €.

184. LONGYEAR, Rey M. LA MUSI-
CA DEL SIGLO XIX. El Romanticismo.  
Víctor Leru, Bs. As. 1971. Colecc. La Mú-
sica y los Músicos. 19,5x14. 
259 págs. 24 €.

185. LOOTEN, Emmanuel - TAPIE, Mi-
chel (ilustrador). KERMESSE POUR-
PRE.  Paul Facchetti, Paris 1954. Tirage 
à 145 exemplaires numérotés. Un des 135 
exemplaires sur vélin (Exemplaire Nº 35). 
1ª Edición. Impreso a dos tintas. 19,5x28 
(apaisado). Sin paginar. 175 €.

186. MAENZ, Paul. ART DECO: 1920-
1940. Formas entre dos guerras.  Gusta-
vo Gili, Barcelona 1976. Colecc. Comuni-
cación Visual. Prólogo de Alicia Suàrez y 
Mercè Vidal. Contiene 198 ilustraciones, 
algunas de ellas en color. 21x15. 
266 págs. 18 €.

187. MAHLER, Alma. GUSTAV MA-
HLER. Recuerdos y cartas.  Taurus, Ma-
drid 1978. Colecc. Ensayistas. Editados por 
Donald Mitchell. Con dos retratos. 21x13. 
398 págs. 21 €.

188. MALET, Rosa Maria - Maria LLuï-
sa Borràs, Francesc Vicens, Josep M. 
Mestres Quadreny, Antoni Tàpies, Joan 
Brossa (textos). RECORD DE JOAN 
PRATS. Barcelona, 20 desembre 1995 - 3 
març 1996 (catálogo exposición).  Funda-
ció Joan Miro, Barcelona 1996. 1ª Edición. 
En catalán. Numerosas reproducciones en 
color. Fotografías. 24x24. 100 págs. 40 €.

189. MANDIARGUES, André Pieyre de. 
LA MOTOCYCLETTE.  Gallimard, Pa-
ris1963. 1ª Edición. Dedicatoria autógrafa. 
Muy buen estado. 19,5x13,5. 
224 págs. 250 €.

190. MANRIQUE, Jorge. POESIE.  Va-
llecchi Editore, Firenze 1962. Collana Ce-
derna. Scelta, introduzione e traduzione di 
Mario Pinna. Edición bilingüe. Dedicatoria 
manuscrita del traductor. 20,5x13,5. 
166 págs. 40 €.

191. MARE, Walter de la. MEMORIAS 
DE UNA ENANA.  Editorial Nova, Bs. 
As. 1946. Colección Espejo del Mundo. 
Introducc. de Walter Dadus Pollacke. Tra-
ducc. de Julio Cortázar. 21x14,5. 
454 págs. 70 €.

192. MARINETTI, F. T. MANIFESTE 
TECHNIQUE DE LA LITTERATURE 
FUTUIRISTE + SUPPLEMENT. Milan, 
le 11 Mai 1912.  A. Taveggia - S. Marghe-
rita, Milano 1912. Dos pliegos de 2 hojas 
cada uno; 29x22 cms. El “Suplemento” 
está fechado en Milán, el 11 de Agosto de 
1912. 450 €.

193. MARTI, Samuel. CANTO, DANZA 
Y MUSICA PRECORTESIANOS.  Fon-



do de Cultura Económica, México 1961. 
1ª edición en español. Colecc. Obras de 
Antropología Americana. Numerosas ilus-
traciones en b/n. Tela editorial. Sobrecub. 
23,5x17,5. 379 págs. 30 €.

194. MARTI, Samuel. LA MUSICA 
PRECORTESIANA. Music before Cor-
tés.  Ediciones Euroamericanas, México 
1971. 1ª Edición. Texto en español e inglés. 
Fotografías en b/n. 21x14. 75 págs. 15 €.

195. MARTIN, André (images) - BER-
GAMIN, José (présentation). CANTE 
HONDO.  Editions du Seuil, Paris 1957. 
Collection Album Petite Planète. Texto en 
francés y español. Numerosas fotografías 
en negro de André Martin. Tela editorial. 
Sobrecub. Buen estado. 28,5x22,5. 
140 págs. 60 €.

196. MARTINEZ CACHERO, José Ma-
ría. LAS NOVELAS DE AZORIN.  Insu-
la, Madrid 1960. 1ª Edición. Ilustraciones. 
Pequeñas pérdidas en borde de cubiertas; 
interior en perfecto estado. 23x17. 313 
págs. 21 €.

197. MASOLIVER, Joan Ramón - J. 
Palau, G. Díaz Plaja, E. Giménez Caba-
llero, Sebastiá Gasch, Héctor Villa-Lo-
bos, J. V. Foix, Frederic Mompou, Lluís 
Montanyà, Gómez de la Serna, Salvador 
Dalí y otros (textos). HELIX. Nos. 1 al 
10. Febrer de 1929 - març 1930.  Leteradu-
ra, Barcelona 1977. Edición facsímil de la 
de Impremta Claret, Vilafranca del Pene-
dès 1929-30. Colecc. “Ready Mades”. Tex-
to en catalán. Ilustrado con reproducciones 
de Miró, Barradas, LLuis M. Güell, Claret, 
Tejada, Norah Borges, Maroto, B. Palencia, 
Angel Planells y otros. Todos los números 
encuadernados en un volumen (símil piel). 
22x21,5. Incluye un largo artículo sobre el 
Ulyses de Joyce y fragmentos de la obra, 
además de la famosa conferencia de Dalí 
en el Ateneo barcelonés. 150 €.

198. MATHEU, Roser. POEMA DE LA 
FAM.  Publicacions de “La Revista” - Edi-
torial Barcino, Barcelona 1952. Ejemplar 
Nº 83 de un tiraje de 308. 1ª Edición. Dedi-
catoria autógrafa. Intonso. 20x14. 57 págs. 
50 €.

199. MEREWETHER, Charles - Cathe-
rine David, Lowery Stokes Sims, Fatima 
Bercht (textos). WIFREDO LAM. A Re-
trospective of Works on Paper. Americas 
Society Art Gallery, 18 September to 20 
December 1992 - Fundació “la Caixa”, 
Barcelona, 21 January to 28 March 1993 
(catálogo exposición).  Americas Society, 
New York 1992. En inglés. Numerosas re-
producciones en color y en b/n. Fotogra-
fías. 26,6x23. [88 págs.] 21 €.

200. MERLI, Joan . ISIDRE NONE-
LL.  Edicions de la Junta d’Exposicions 
d’Art de Catalunya, Barcelona 1938. 1ª 
Edición. Colecc. Mestres Catalans d’Ahir 
i d’Avui. Desgaste en parte inferior de la 
cubierta; resto en buen estado. 13,5x10,5. 
37 págs.+36 ilustraciones. 36 €.



201. MICHAUX, Henri. LIBERTE 
D’ACTION.  Editions de la Revue Fon-
taine, Paris 1945. Exemplaire Nº 331 de 
1.250. 1ª Edición. Collection “L’Age d’or” 
dirigée par Henri Parisot. Couverture de 
Mario Prassinos. Intonso. Muy buen esta-
do. 14x11,5. 41 págs. 150 €.

202. MIRALDA, Antoni. ALBUM.  Ima-
gen 70, Palma de Mallorca 1973. 1ª Edi-
ción. Incluye 80 fotografías. Dedicatoria 
autógrafa en última hoja. 21x22. Sin pagi-
nar. Muy buen estado. 300 €.

203. [MIRO, Joan] JOAN MIRO, SON 
ABRINES I SON BOTER. Olis, di-
buixos i graffi ti. Palau Solleric, Palma 
de Mallorca, 29 maig 1987 (catálogo 
exposición).  Fundació Pilar i Joan Miró, 
Palma de Mallorca 1987. 1ª Edición. Con 
numerosas ilustraciones en color y f/t. Car-
toné editorial. Sobrecub. Muy buen estado. 
34x23,5. 280 págs. 100 €.

204. [MIRO, Joan] JOAN MIRO. TRA-
CE SUR L’EAU. Suite d’aquarelles.  
Maeght Editeur, Paris 1963. 1ª Edición. 
Con 14 reproducciones de las acuarelas 
montadas por las puntas. Las cubiertas 
del libro son una litografía original en co-
lor de Miró. Bonita dedicatoria autógrafa 
en página blanca. Muy buen estado. Buen 

ejemplar. 29x35,5 (apaisado). Sin paginar. 
Magnífi co ejemplar. 4000 €.

205. MOORE, Henry - Joan Miró, Rosa 
Maria Malet, Ian Barker, D. Mitchinson 
y Alexandre Cirici (textos). HENRY MO-
ORE. Exposició retrospectiva. Escultures, 
dibuixos i gravats 1921-1981. Barcelona, 
desembre 1981 - gener 1982 (catálogo ex-
posición).  Fundació Joan Miró, Barcelona 
1981. Numerosas ilustraciones en color y 
en negro. 29,5x21. 85 págs. 20 €.

206. MORENO, Eduard (ed.). LA GE-
NERALITAT DE CATALUNYA III. 
La política urbanística (El Pla Ma-
cià. L’ordenació del territori. Muni-
cipalització de les fi nques urbanes. El 
G.A.T.C.P.A.C.).  Undarius, Barcelona 
1977. 1ª Edición. Col•lecció Textos. Texto 
en catalán. 19x11,5. 130 págs. 20 €.



207. MOURE, Gloria - Manuel J. Borja-
Villel (textos). TAPIES. Extensiones de 
la realidad. Catálogo exposición Centro 
de Arte Reina Sofía, Madrid, 7 noviem-
bre - 31 diciembre 1990.  Grupo Editorial 
Fabbri, Bompiani 1990. 1ª Edición. Nume-
rosas ilustraciones en color. 30x21,5. 195 
págs. 20 €.

208. MUÑIZ, Carlos Manuel (Direc-
tor). CIUDAD. Nos. 1 al 5 (Completa).  
Francisco A. Colombo, Bs. As. 1954-56. 
1ª Edición. Dibujo de la tapa de Rafael 
F. Squirru. Fotografías. 23,5x16. En total 
3 revistas (dos dobles). Contiene textos 
de Adolfo Prieto, Rodríguez Bustamante, 
Héctor Grossi, Eduardo Jonquiéres, Fer-
nández Moreno, Víctor Massuh, Horacio 
Jorge Becco, Rubén Vela, Miguel Delibes, 
Guillermo de Torre y otros. 150 €.

209. MUÑOZ, Juan. JUAN MUÑOZ. 
Conversaciones. IVAM, Valencia, 10 abril 
a 28 junio 1992 (catálogo exposición).  
IVAM Institut Valencià d’Art Modern, Va-

lencia 1992. Numerosas ilustraciones en 
color. Cartoné editorial. Sobrecub. transpa-
rente. 24,5x18,5. 114 págs. 35 €.

210. MUSSOLINI, Benito. VIDA DE 
ARNALDO.  Ediciones Tor, Bs. As. 1937. 
Prefacio de F. T. Marinetti. Traducc. de Au-
gusto Scarpitti y Jorge F. Sergi. Notas de 
Humberto Loretani. Ilustraciones de Gino 
Maggi. Intonso. 19x12,5. 221 págs. 120 €.

211. NIEBLA, Antonio - Josep Corre-
dor-Matheos, Néstor Basterretxea, José 
Angel Irigaray y Juan Bufi ll (textos). 
OTEIZA. El obrero metafísico. Exposi-
ció Centre Cultural Fontana d’Or, Gi-
rona, 3 de Juliol al 31 d’Agost de 2003 
(catálogo esculturas).  Caixa de Girona, 
2003. Texto en catalán y castellano. Nu-
merosas fotografías. Muy buen estado. 
29,5x24. 254 págs. 40 €.

212. NIGGLI, Arthur (Editor). IN-
TERNATIONAL POSTER ANNUAL 
- PANORAMA INTERNATIONAL DE 



L’ART DE L’AFFICHE - INTERNA-
TIONALES PLAKATJAHRBUCH. 
Volume 11, 1963/64 (catálogo).  Arthur Ni-
ggli - Teufen AR, Switzerland 1963. With 
554 illustrations from 26 countries (en b/
n y color). Firma de anterior propietario. 
Cartoné editorial. Sobrecub. Buen estado. 
30x24,5. 136 págs. 40 €.

213. OLIVE, Xavier - Josep C. Bagà 
- Joaquim Nolla (Dirección). PAPERS 
IMPRESOS. Números 1 al 10.  Gràfi ques 
Oriente, Barcelona 1984-1987. 1ª Edición. 
Gran cantidad de ilustraciones y fotogra-
fías. Cubiertas de Pau Martín, Agustí Jan-
sana, Ramón Siscart, Rafael Cerda, etc. 
29x21cms. En total 7 revistas (3 dobles). 
Muy buen estado. La revista recoge la acti-
vidad de la escuela de diseño EINA. Textos 
relacionados con el arte, el diseño y el pen-
samiento. Cuidado diseño gráfi co. Textos 
de Ràfols Casamada, Eugenio Trías, Marta 
Passarrodona, Frederic Correa, Francesc 
Parcerisas, Oriol Bohigas, Quim Monzó, 
M.ª Lluïsa Borràs, Francesc Todó, Toni 
Miserachs, E. Satué, A. Cirici, Rafael Ar-
gullol, Italo Calvino y otros. 200 €.

214. OLIVERA, Miguel Alfredo - Pa-
trick Orpen Dudgeon y Robert Salmon 
(Directores). AGONIA. Nos. 1 al 13-14. 
Enero-Marzo 1939 / Otoño-Invierno 
1945 (Completa).  Tall. Gráf. Contre-
ras, Bs. As. 1939-45. Viñeta de la tapa de 
Björn Ivar Smith-Hald. 20,5x16. En total 
13 revistas, una de ellas doble. Colabora-
ciones de Amado Alonso, A. J. Battistessa, 
J. Larnac, M. A. Olivera, Esperanza Figue-
roa, A. J. Durelli... . Poemas de Stirling, 
Walter Owen, Pablo Neruda, Alfonsina 
Storni, Walter de la Mare, León Benarós, 
Luis Cernuda, Eugenio Montale, Manuel 
Cabral, Jorge Guillén, Torres Bodet, Dylan 
Thomas, Alberti... . Salvo algunas manchas 
de óxido, buen estado. 360 €.

215. ORIOL ANGUERA, Antonio. 
GUERNICA AL DESNUDO.  Polígrafa, 
Barcelona 1979. Biblioteca de Arte Hispá-
nico. Profusamente ilustrado. Tela editorial. 
Sobrecub. Muy buen estado. 27,5x26,5. 
174 págs. 40 €.



216. ORTIZ SARALEGUI, Juvenal. 
FLOR CERRADA. Poemas.  Biblioteca 
Alfar, Montevideo 1938-39. 1ª Edición. 
Nota preliminar de Julio J. Casal. Portada 
y viñeta de Barradas. Dedicatoria autó-
grafa a Rafael Alberti. Cartoné editorial. 
Sobrecub. Cubierta posterior desprendida; 
interior en buen estado. Los ejemplares en 
venta de esta edición fueron a total benefi -
cio de los niños de la República Española, 
y lo que se recaudó fue entregado a la AIA-
PE (Agrupación de Intelectuales, Artistas, 
Profesionales y Escritores) de Montevideo 
para que fuera girado a orden de Pablo Ca-
sals. 400 €.

217. OTERO, Roberto (texto y fotogra-
fías). RECUERDO DE PICASSO. Edi-
ción realizada con motivo de la exposi-
ción inaugurada en noviembre de 1984 
en el Círculo de Bellas Artes de Madrid 
(catálogo).  Ministerio de Cultura, Barce-
lona 1984. Numerosas fotografías en b/n y 
color. 29,5x21. Sin paginar. 36 €.

218. OZENFANT. FOUNDATIONS OF 
MODERN ART.  Dover Publications, 
New York 1952. 226 illustrations. 23,5x16. 
348 págs. (Part 1- The Balance Sheet: Wri-
ting. Painting. Sculpture. Architecturq. 
Music. Science. Religion. Philosophy. Part 
2- Structures for a New Spirit). 36 €.

219. PACHECO, José Emilio. EL PRIN-
CIPIO DEL PLACER.  Joaquín Mortiz, 
México 1972. 1ª Edición. Serie del vola-
dor. Dedicatoria autógrafa a “Pepe Bianco” 
(José Bianco). 18x11. 163 págs. 150 €.

220. PALENCIA, Benjamín. OBRAS DE 
BENJAMIN PALENCIA. Exposición Ga-
leria Sur, Santander, Septiembre 1970.  Sur 
Galería de Arte y Librería, Santander 1970. 
1ª Edición. Con el poema de Luis Rosales: 
“La historia de una sed”. En el catálogo se 
reproducen 10 dibujos, uno de ellos a doble 
página. Dedicatoria autógrafa, con dibujo 

de una guitarra, al músico catalán Manuel 
Valls Gorina: “A Manuel Valls...” (escribe 
‘Valles’). 35,5x17. Sin paginar. Muy buen 
ejemplar. 400 €.



221. PARDO BAZAN, Emilia. OBRAS 
COMPLETAS.  M. Aguilar, Madrid 1943. 
Estudio preliminar, notas, selecc. y prólo-
gos de Federico Carlos Sainz de Robles. 
Edición especial con encuadernación de 
Carrasco en plena piel roja y estampada en 
dorado; guardas en tela. Cortes también do-
rados. Muy buen estado. 18,5x13,5. 1.856 
págs. 250 €.

222. PAULY, Reinhard G. LA MUSICA 
EN EL PERIODO CLASICO.  Víctor 
Leru, Bs. As. 1974. Colecc. La Música y 
los Músicos. 19,5x14. 255 págs. 24 €.

223. [PAZ, Octavio] FOTOGRAFIA 
OCTAVIO PAZ.  Fotografía en blanco y 
negro en la que Paz aparece acompañado 
de la escritora paraguaya Ester de Izagui-
rre. Dedicatoria manuscrita del escritor en 
la parte inferior de la fotografía: “A Ester 
de Izaguirre con viva simpatía. Octavio 
Paz”. Fechada en México el 28 de Abril de 
1976. 13,5x8,5 cms. Montada sobre cartón 
por la parte superior. 300 €.

224. PAZ, Octavio (selección y nota). 
VOCES DE ESPAÑA (Breve antología 
de poetas españoles contemporáneos).  
Ediciones Letras de México, Méx. 1938. 
1ª Edición. Muy buen estado. 19,5x14. 55 
págs. (Machado, Juan Ramón Jiménez, Al-
berti, Altolaguirre, Cernuda, Miguel Her-
nández, Moreno Villa, Emilio Prados...). 
Raro. Muy buen ejemplar. 900 €.

225. PAZ, Octavio - Carlos Pellicer, 
André Breton, Julián Gállego, Miguel 
Angel Asturias, Juan García Ponce... 
(textos). RUFINO TAMAYO. Pinturas. 
Exposición Centro de Arte Reina Sofía, 
Madrid, 29 de junio-3 de octubre 1988 
(catálogo).  Ministerio de Cultura, Madrid 
1988. Numerosas reproducciones en color. 
Fotografías. 28x22,5. 222 págs. 24 €.

226. PENA, Juan de. ARENA Y VIENTO. 
Romances del Refugiado 1939-1940.  Grá-
fi cas El Tinell, Barcelona 1973. 2ª edición, 
reproducción facsimilada de la 1ª, apareci-
da en Perpignan en 1949. Con 15 grabados 
en madera de Valiente. 23,5x16,5. 
90 págs. 30 €.



227. PENRAAT, Jean Paul et J. KAN-
DINSKY. 11 Tableaux et 7 Poèmes, re-
cueillis par.... . Editions Duwaer & Fils, 
Amsterdam 1945. La tirage de cet album a 
été limité à 200 exemplaires sur Hollande 
van Gelder: 45 exemplaires avec un po-
choir, numérotés de 1 à 45, et 125 exem-
plaires, numérotés de 46 à 170; et 30 exem-
plaires hors commerce. Exemplaire Nº 68. 
1ª Edición. Con 1 litografía en color y 10 
reproducciones en negro. 28x36 (apaisa-
do). Sin paginar. 500 €.

228. PERUCHO, Juan. JOAN MIRO Y 
CATALUÑA.  Polígrafa, Barcelona sin fe-
cha. Biblioteca de Arte Hispánico. Texto en 
español, inglés, francés y alemán. Numero-
sas ilustraciones en b/n y en color. Tela edi-
torial. Sobrecub. Buen estado. 27,5x26,5. 
269 págs. 50 €.

229. PICASSO, Pablo. LE DESIR AT-
TRAPE PAR LA QUEUE.  Gallimard, 
Paris 1945. 1ª Edición. Collection Méta-
morphoses, XXIII. Intonso. 19,5x14,5. 62 
págs. Buen estado. 120 €.

230. PICON, Gaëtan (texto). BRAM 
VAN VELDE. Exposition Paris, 2 décem-
bre 1970 - 25 janvier 1971 (catálogo).  Mu-
sée National d’Art Moderne, Paris 1970. 1ª 
Edición. Ilustraciones en color y en negro. 
22x16. 95 págs. Contiene aproximadamen-
te 60 reproducciones, así como una intere-
sante selección de críticas a su obra. 60 €.

231. PIERRE, José - CORREDOR 
MATHEOS, José. CERAMIQUES DE 
MIRO ET ARTIGAS.  Maeght, Paris 
1974. Numerosas fotografías en color y en 
negro. Dos litografías originales a doble 
página. Tela editorial. Sobrecub. Muy buen 
estado. 28,5x29,5 (apaisado). 
228 págs. 150 €.

232. PIÑERA, Virgilio - GOM-
BROWICZ, Witold. VICTROLA. Re-
vista de la Insistencia - AURORA. Revista 
de la Resistencia.  Buenos Aires, 1947. 1ª 
Edición. Salvo pequeñas roturitas en bor-
des muy buen estado. 27,5x18,5. 4 páginas 
cada una. A mediados de los anos 40 Gom-
browicz publica una revista underground, 
“Aurora”, de la cual apareció un solo nú-



mero y que comienza con un manifiesto. 
Virgilio Piñera, que en aquel momento for-
ma parte del equipo de traducción de Fer-
dydurke, publica con Gombrowicz “Vic-
trola”, de la que también saldrá un solo 
número. 1200 €.

233. PIZARNIK, Alejandra. LA ULTI-
MA INOCENCIA Y LAS AVENTURAS 
PERDIDAS.  Botella al Mar, Bs. As. 1976. 
Prólogo de Enrique Molina. Grabados en 
madera de Seoane. 18,5x12. 62 págs. Muy 
buen estado. 220 €.

234. PIZARNIK, Flora Alejandra. LA 
TIERRA MAS AJENA.  Botella al Mar, 
Bs. As. 1955. 1ª Edición. Cubiertas y re-
trato de la autora realizados por Seoane. 
Firma de anterior propietario. 18,5x12. 42 
págs. Primer libro de poemas, que escri-
bió cuando tenía 19 años. Perfecto estado. 
Buen ejemplar. 400 €.

235. POMERAND, Gabriel. SAINT 
GHETTO DES PRÊTS. Grimoire (Le-
trismo - Lettrisme).  O.L.B., Paris [1950]. 
1ª Edición. Préface de Jacques Baratier. 
Con 47 ilustraciones f/t. Lomo algo cuar-
teado; cubiertas e interior en buen estado. 
29x22,5. [128 págs.] 650 €.

236. PONÇ, Joan - Arranz Bravo, Bar-
tolozzi. REVISTA (sin título). Nos. 1 al 
6. Gener-Febrer 1973 a Novembre-Des-
embre 1973 (completa).  Barcelona, 1973. 
1ª Edición. Con cubiertas y estuche en car-
toné. Muy buen estado. 30x20. En total 6 
revistas. En 1945 Ponç conoce a los poetas 
Joan Brossa y J. V. Foix. Este último pre-
sentó su obra en una exposición, celebra-
da en 1947, en la sala Els Blaus de Sarriá, 
junto a la de los artistas August Puig, Jordi 
Mercader y Pere Tort, con quienes fundó la 
revista de arte y literatura Algol, en la que 
destacó también la colaboración del poeta 
Joan Brossa y de la que se editó tan sólo 
un número. Algol iba a ser el precendente 
de Dau al Set, que más tarde Joan Ponç iba 
a dirigir, y en la que participaron artistas 
como Modest Cuixart, Antoni Tàpies, Joan 



Tharrats y el historiador del arte y crítico 
Arnau Puig. Como explicó en varias oca-
siones el propio Ponç, el origen de Dau al 
Set está en una revista de fútbol que realizó 
durante su época de estudiante en los Sa-
lesianos, en la que el pintor ilustraba con 
sus dibujos los artículos de sus compañe-
ros. Más recientemente Joan Ponç hizo otra 
revista, ésta que ofrecemos. En este caso, 
sin textos, y que tenía como colaboradores 
a los pintores Arranz Bravo y Bartolozzi. 
Uno de los números está enteramente dedi-
cado al poeta J.V. Foix. 500 €.

237. PONSOLD, Renate. EYE TO EYE. 
The Camera Remembers. Portrait pho-
tographs by.... . Hudson Hills Press, New 
York 1988. Más de 100 fotografias en b/
n. Muy buen estado. 30,5x23. 121 págs. 
Incluye retratos fotográficos de Josef Al-
bers, Willem de Kooning, Philip Guston, 
Jasper Johns, Robert Rauschenberg, Mark 
Rothko, Antoni Tàpies, Alberti, Chillida, 
Octavio Paz, Fernando Botero, Sonia De-
launay, Louis Armstrong, Duke Ellington, 
etc. 36 €.

238. POUPARD-LIEUSSOU, Yves - SA-
NOUILLET, Michel . DOCUMENTS 
DADA. Réunis et présentés par.... .  Li-
brairie Weber et Jacques Lecat, Genève 
1974. Ouvrage publié sous la direction de 
Jacques Lecat. En total se reproducen 60 
documentos, algunos en color. 30x23. 95 
págs. 70 €.

239. POWER, Kevin (textos). PINTO-
RES Y ESCULTORES ESPAÑOLES 
1981-1986. Madrid, 9 abril - 11 mayo 
1986 (catálogo exposición). Fundación 
Caja de Pensiones, M. 1986. Texto en es-
pañol e inglés. Profusamente ilustrado. (M. 
Barceló, J. M.ª Bermejo, J. M. Broto, Pa-
tricio Cabrera, Gerardo Delgado, F. García 
Sevilla, María Gómez, Cristina Iglesias, 
Pilar Insertis, Juan Muñoz, G. Paneque, 
Soledad Sevilla, J. M.ª Sicilia, Susasa So-
lano, Juan Ugalde y Juan Uslé).  29,5x24. 
93 págs. 24 €.

240. PRATELLA, Balilla. MANIFESTE 
DES MUSICIENS FUTURISTES. Mi-
lan, le 11 Mai 1911. - Bureaux de “Poe-
sia”.  Poligrafia Italiana, Milano 1911. 
Pliego de 2 hojas de 29x22 cms. 275 €.

241. PUIG CLARAMUNT, Alfonso. Con 
la colaboración técnica de Flora Albai-
cín. EL ARTE DEL BAILE FLAMEN-
CO.  Polígrafa, Barcelona 1977. Prólogo 
de Sebastián Gasch. Texto en español, in-
glés, francés y alemán. Ilustraciones musi-
cales de Ramón Vives. Profusamente ilus-



trado en color y en b/n. Tela editorial. So-
brecub. deteriorada en bordes. 27,5x26,5. 
325 págs. 70 €.

242. PUIG, Manuel. 6 CARTAS MA-
NUSCRITAS.  Dirigidas a “Ugetsu Mono-
gatari” (?) entre 1970 y 1977; desde Roma, 
México y Ostia. Con muchos comentarios 
sobre cine y política. Interesantes. Se con-
serva sobre postal de la carta escrita desde 
Roma. 1800 €.

243. QUENEAU, Raymond. SAINT 
GLINGLIN précédé d’une nouvelle ver-
sion de Gueule de pierre et des Temps 
mêlés .  Gallimard, Paris 1948. 1ª Edición. 
Dedicatoria autógrafa. 19x12. 
267 págs. 200 €.

244. QUEVEDO Y VILLEGAS, Fran-
cisco de. OBRAS COMPLETAS.  M. 
Aguilar, Madrid 1943. Textos genuinos del 
autor, descubiertos, clasifi cados y anotados 
por Luis Astrana Marín. Edición crítica 
con más de doscientas producciones inédi-
tas y numerosos documentos y pormenores 
desconocidos. Edición especial con encua-
dernación de Carrasco en plena piel roja y 
estampada en dorado. Cortes también do-
rados y guardas en tela. Muy buen estado. 
18,5x14. 1.637 págs. 250 €.

245. QUILICI, Vieri. CIUDAD RUSA Y 
CIUDAD SOVIETICA. Caracteres de la 
estructura histórica. Ideología y práctica 
de la transformación socialista.  Gustavo 
Gili, Barcelona 1978. Colecc. Arquitectu-
ra/Perspectivas. Profusamente ilustrado. 
24x17. 341 págs. 30 €.

246. RAFOLS-CASAMADA, Albert. 
L’ESCORÇA DELS DIES (Fulls de die-
tari. 1975-1977).  Col•lecció Els Llibres 
de Glaucos - Laertes, Barcelona 1984. 
Tiraje de 100 ejemplares numerados, con 
dibujos originales y fi rmados por el autor; 
Ejemplar Nº 9. Ilustrado con dibujos de 
Ràfols Casamada realizados expresamente 
para esta edición. Eschuche en tela. Perfec-
to estado. 21x13,5. 265 págs. 160 €.



247. RAY, Man. LA PHOTOGRAPHIE 
N’EST PAS L’ART. 12 photographies .  
G.L.M., Paris 1937. 1ª Edición. Avant-pro-
pos de André Breton. Cubiertas originales 
en muy buen estado. Sobrecub. original en 
cartulina negra deteriorada. 25x16,5. Sin 
paginar. Buen ejemplar. 2000 €.

248. RAYNAL, Maurice - Jean Cassou, 
Leo Steinberg, León Degand, Roberta 
González,... (textos). JULIO GONZA-
LEZ. Exposition, Paris, Janvier 1959 
(catálogo esculturas).  Galerie de France, 
Paris 1959. Con 16 fotografías de las escul-
turas. 30,5x24. [48 págs.] 60 €.

249. RENAU, Josep. FUNCION SO-
CIAL DEL CARTEL.  Fernando Torres, 
Valencia 1976. Prólogo de Vicente Agui-
lera Cerni. Muy buen estado. 22x16. 100 
págs. + 54 láminas. 30 €.

250. RIBEMONT-DESSAIGNE, Geor-
ges. MAN RAY.  Gallimard, Paris [193?]. 5ª 
édition. Collection Les peintres nouveaux. 
Cubierta ilustrada con una viñeta. Retrato 
de Man Ray por Georges Aubert. 24 repro-
ducciones en negro f/t. 15,5x12. 
63 págs. 60 €.

251. RIDDER, André de (Directeur). SE-
LECTION. Chronique de la Vie Artisti-
que. Cahier Nº 7: Marcoussis.  Editions 
Sélection, Anvers 1929. Láminas en negro 
f/t. Ejemplar con el ex-libris de Guillermo 
de Torre. Lomo rozado y con pequeñas pér-
didas. Textos de Tristan Tzara, E. Teriade, 
W. Uhde, J. Cassou, Ch. Zervos, Max Ja-
cob,... . 26,5x19. 72 págs. 90 €.

252. RILKE, Rainer Maria. PRIMERA 
ELEGIA DE DUINO.  La Cabellera, Bs. 
As. 1974. Edición de 47 ejemplares: 4 en 
papel Japón, nominales; 10 en Ingres y 33 

247. RAY, Man. LA PHOTOGRAPHIE 



en Histonium. El que ofrecemos en uno de 
los 4 nominativos en papel Japón (ejemplar 
para Miguel Alfredo Olivera). Colecc. de 
Poesía, Volumen XXI. Versión del alemán 
y escolio de M. A. Olivera. Litografía en 
piedra y xilografías de Raúl Veroni. Ejem-
plar firmado por el traductor. Cubiertas ori-
ginales. Muy buen estado. Bonita edición. 
27,5x17,5. 17 págs. 300 €.

253. RIMSKI-KORSSAKOW, N. A. MI 
VIDA MUSICAL 1844-1906.  Bruno del 
Amo, Madrid 1934. Pérdida en cubier-
ta posterior; por lo demás buen estado. 
22,5x14,5. 278 págs. 40 €.

254. RIVAS SAINZ, Arturo. PREHO-
DIERNIA 6 diámetros y 1 secante del 
círculo poético.  Ediciones de Prisma, 
Guadalajara 1940. Tiraje de 200 ejemplares 
numerados y firmados por el autor; Ejem-
plar Nº 59. 1ª Edición. Viñeta de Alfonso 
Mario Medina. Conserva papel cebolla 
protector. 16,5x12,5. 136 págs. Interesante 

ensayo sobre las metáforas de García Lor-
ca. 180 €.

255. ROA BASTOS, Augusto. HIJO DE 
HOMBRE. Novela.  Losada, Bs. As. 1961. 
2ª edición. Colecc. Novelistas de Nuestra 
Epoca. Cubierta de Baldessari. Dedicatoria 
autógrafa a Héctor Grossi. 21x14. 
229 págs. 120 €.

256. ROMERO, Luis. TODO DALI EN 
UN ROSTRO.  Blume, Barcelona 1975. 
Numerosas ilustraciones en color y en ne-
gro. Cartoné editorial. Sobrecub. Muy buen 
estado. 27,5x26. 356 págs. 40 €.

257. ROSSELLINI, Roberto. UN ESPI-
RITU LIBRE NO DEBE APRENDER 
COMO ESCLAVO. Escritos sobre cine y 
educación.  Gustavo Gili, Barcelona 1979. 
Colecc. Punto y Línea. Edición al cuidado 
de José Luis Guarner. 20x13. 
181 págs. 24 €.

258. RUSKIN, John. LOS PINTORES 
MODERNOS. El Paisaje.  Prometeo, Va-
lencia [1919]. Colecc. Las Mejores Obras. 
Traducc. de Carmen de Burgos. Lomo con 



pérdidas. Cubierta parcialmente desprendi-
da. Interior en buen estado. 18,5x12,5. 
227 págs. 30 €.

259. SAENZ DE BURUAGA, Gonzalo 
- VAL DEL OMAR, María José. VAL 
DEL OMAR. Sin fin (Documentos - Poe-
sía).  Diputación Provincial de Granada, 
1992. Prólogo de Luis García Berlanga. 
Amplia e interesante documentación foto-
gráfica. Tela editorial con sobrecub. Estu-
che en cartoné y tela. 27x22. 420 págs. In-
cluye también, en volumen independiente, 
“Tientos de erótica celeste”, libro de poe-
mas de Val del Omar, así como una cinta de 
video VHS con las películas “Aguaespejo 
granadino” y “Fuego en Castilla”, ambas 
en estuche forrado en tela. (Se deben a Val 
del Omar la mayor parte de las fotografías 
de las Misiones Pedagógicas, y sus pelícu-
las, documentos insustituibles de la Repú-
blica). 250 €.

260. SALAZAR BONDY, Sebastián. LA 
CERAMICA PERUANA PREHISPA-
NICA.  Universidad Nacional Autónoma 
de México UNAM, Méx. 1964. 1ª Edición. 
Colecc. de Arte. Fotografías de Abraham 

Guillén. Tela editorial. Sobrecub. 24x17. 
25 págs.+40 ilustraciones. 24 €.

261. SALMON, André. UNE ORGIE 
A ST. PETERSBOURG.  Editions du 
Sagittaire, Simon Kra. Paris 1924. 1ª Edi-
ción. Collection de la Revue Européenne. 
Dedicatoria autógrafa. Pequeñas roturas en 
borde de cubiertas. Interior en buen estado. 
18x13. 230 págs. 200 €.

262. SALVADOR HERAS, Francesc. 
HOMENATGE AL POETA JOAN SAL-
VAT PAPASSEIT. Confèrencia il•lustrada 
amb la lectura d’una selecció dels seus poe-
mes (Separata del n.º 47 del Boletín Interio 
Informativo).  Centro Comarcal Leridano, 
Barcelona 1959. Prólogo de R. Oller. Ilus-
traciones. Dedicatoria autógrafa. Plena piel 
editorial impresa en dorado; cortes también 
dorados. 24x17. 31 págs. 60 €.

263. SALZMAN, Eric. LA MUSICA 
DEL SIGLO XX.  Víctor Leru, Bs. As. 
1979. Colecc. La Música y los Músicos. 
20x14. 260 págs. 24 €.



264. SARDUY, Severo. DAIQUIRI.  Car-
los E. Pinto Editor, Santa Cruz de Tenerife 
1980. Tirada de 500 ejemplares numerados 
a mano; Ejemplar Nº 447. 1ª Edición. Co-
lecc. Poéticas. Perfecto estado. 19,5x13,5. 
12 págs. 150 €.

265. SEGHERS, Pierre. CLAVE.  Polí-
grafa, Barcelona 1974. Biblioteca de Arte 
Hispánico. Edición en castellano. Numero-
sas ilustraciones en color y en negro. Foto-
grafías de Catalá-Roca, Cauvin, Dutkovi-
ch, Gomot, Joubert y otros. Tela editorial. 
Sobrecub. 27,5x26,5. 348 págs. 80 €.

266. SEGHERS, Pierre - CABANNE, 
Pierre. CLAVE.  Polígrafa, Barcelona 
1989. Edición en francés. Con 382 repro-
ducciones, 264 de ellas en color. Fotogra-
fías de Catalá-Roca, Cauvin, Dutkovich, 
Gomot, Joubert y otros. Cartoné editorial. 
Sobrecub. Muy buen estado. 27,5x25,5. 
423 págs. 80 €.

267. SENECA, Lucio Anneo. OBRAS 
COMPLETAS.  M. Aguilar, Madrid 1943. 
Discurso previo, traducc., argumentos y 
notas de Lorenzo Riber. Edición especial 
con encuadernación de Carrasco en plena 
piel roja y estampada en dorado; guardas 
en tela. Cortes también dorados. Muy buen 
estado. 18,5x13,5. 1.087 págs. 250 €.

268. SERRANO PONCELA, Segundo. 
EL SECRETO DE MELIBEA y otros 
ensayos.  Taurus, Madrid 1959. 1ª Edición. 
Colecc. Persiles. 21,5x14. 237 págs. 18 €.

269. SHAKESPEARE, William. OBRAS 
COMPLETAS.  M. Aguilar, Madrid 1943. 
Estudio preliminar, traducc. y notas por 
Luis Astrana Marín. Primera versión ínte-
gra en inglés. Firma de anterior propieta-
rio. Edición especial con encuadernación 
de Carrasco en plena piel roja y estampada 
en dorado; con guardas en tela. Cortes tam-
bién dorados. Muy buen estado. 18,5x14. 
1742 págs. 250 €.

270. SHAW, Edward L. (texto). VEINTE 
SIGLOS DE ARTE AMERICANO. Ro-
nald Lambert Art Gallery, Buenos Aires 
(catálogo).  Bs. As. sin fecha. Prólogo de 
Carlos Claiman. Ilustraciones en negro. 
24x16. Sin paginar. 21 €.

271. SHELLEY, Percy B. ADONAIS.  
Adonais, Madrid 1947. Prólogo de Walter 
Starkie. Versión y nota de Vicente Gaos. 
Ex-libris. Firma de antiguo propietario en 
la cubierta; por lo demás muy buen estado. 
15x11. 62 págs. 24 €.

272. SHELLEY, Percy Bysshe. A UNA 
ALONDRA - TO A SKYLARK.  La Ca-
bellera, Bs. As. 1972. Tirada total de 32 
ejemplares: 3 nominativos en papel Japón; 
8 en papel Inglés Medway hecho a mano 
y 21 en Ingres. Ejemplar Nº 11 en Inglés 
Medway numerado a mano y fi rmado por 
el traductor. Colecc. de Poesía, Volumen 



XVIII. Texto bilingüe. Versión en español 
de Miguel Alfredo Olivera. Grabados de 
Raúl Veroni. Encuadernación original. Muy 
buen estado. Bonito ejemplar. 27x15,5. 
26 págs. 250 €.

273. SOCA, Susana (Directora). EN-
TREGAS DE LA LICORNE. 2ª Epoca. 
Nos. 1-2 al 8. Noviembre 1953 a 1956.  
Uruguay, 1953-56. 1ª Edición. Ilustracio-
nes. 26,5x20,5. En total 6 revistas (dos do-
bles). Nº 1-2: Homenaje a Paul Eluard. Nº 
3: Homenaje a María Eugenia Vaz Ferreira. 
Nº 7: Homenaje a Jules Supervielle. Textos 
de Bergamín, Borges, Alberti, Felisberto 
Hernández, Rodríguez Pintos, Julián Ma-
rías, Silvina Ocampo, A. Larreta, Onetti, J. 
R. Wilcock, Julio Fernández, Emilio Oribe, 
Bioy Casares, Xavier Abril y otros. Algu-
nas cubiertas algo sucias; interior en per-
fecto estado. 350 €.

274. SOTO, Jesús-Rafael. CATALO-
GOS. Galerie Müller, Stuttgart 1964 - 
Exhibition Signals London, 1965 - Mal-
borough, New York 1969 - Galerie Bu-
chholz, München 1970.  Lote compuesto 
por un catálogo de la Galería Malborough 
de Nueva York, y 3 folletos. El folleto de 
la exposición de Londres tiene un dibujo y 
anotaciones manuscritas (?). Pintor y escul-
tor venezolano, fi gurativo en sus comien-
zos, que derivó al cubismo, la abstracción 
geométrica y el cinetismo virtual. 180 €.

275. SPIES, Werner. ESCULTURAS 
DE PICASSO. Obra completa.  Gustavo 
Gili, Barcelona 1971. Numerosas fotogra-
fías en b/n y color. Tela editorial. Sobrecub. 
31x25. 330 págs. 70 €.

276. [STERN, Grete] GRETE STERN. 
SUEÑOS. Catálogo Exposición IVAM 
Centre Julio González. Valencia, 26 oc-
tubre 1995 - 30 enero 1996.  Institut Va-
lencià d’Art Modern, Valencia 1995. Tex-
to bilingüe español-inglés. Profusamente 

ilustrado. Cartoné editorial. Perfecto esta-
do. Textos de Juan Manuel Bonet, Josep 
Vicent Monzó, Luis Priamo y Grete Stern. 
20,5x21,5. 203 págs. 90 €.

277. SURREALIST GROUP IN EN-
GLAND. DECLARATION ON SPAIN. 
Arms for the People of Spain. Issued 
by.... .  [London, 1936]. Declaración pu-
blicada por el grupo surrealista inglés en 
1936 en oposición a la política del Gobier-
no británico de no intervención en la Gue-
rra Civil. En hoja de 26x20,5 cms. Perfecto 
estado. Entre los fi rmantes: Henry Moore, 
Roland y Valentine Penrose, Herbert Read 
o Paul Nash. 250 €.

278. TASSO, Torquato. AMINTA. Favo-
la boschereccia.  Alberto Tallone, Alpig-
nano 1967. Edizione composta a mano di 
663 esemplari numerati (Ejemplar Nº 249). 
Prólogo de Mario Fubini. Dedicatoria autó-
grafa del impresor A. Tallone. Encuaderna-
ción editorial con estuche en cartoné. Muy 
buen estado. 34X22. XXXIX+129 págs. 
(Drama pastoril). 200 €.



279. TAVERNA IRIGOYEN, Jorge. 
XUL SOLAR.  Centro Editor de America 
Latina, Bs. As. 1980 Colecc. Pintores Ar-
gentinos del Siglo XX. Reproducciones en 
color y en negro. 33,5x23,5. 
8 págs.+ 8 láminas en color. 30 €.

280. TERMES, Josep (selecc. y comen-
tarios). CARTELES DE LA REPUBLI-
CA Y DE LA GUERRA CIVIL.  Centre 
d’Estudis d’Història Contemporània - La 
Gaya Ciencia, Barcelona 1978. Introduc-
ción: Carteles de la Guerra de España, por 
Jaume Miravitlles. Apéndice: El Sindicato 
de Dibujantes Profesionales, por Carles 
Fontseré. Con 590 reproducciones en co-
lor y en b/n. Fotografías. Cartoné editorial 
ilustrado con sobrecub. transparente. Muy 
buen estado. 30,5x25. 381 págs. 180 €.

281. TORONI, Niele. GALLERIA 
ALLEGRIA.  Edición del autor, Juillet 
1981. 1ª Edición. Ilustraciones en negro. 
Texto a dos tintas. Encuadernación original 
con grapas. Buen estado. 20x15.
 [50 págs] 90 €.

282. TORRES-GARCIA, Joaquín. LA 
TRADICION DEL HOMBRE ABS-
TRACTO (Doctrina constructivista).  
Ediciones “La Regla de Oro”, 1977. Edi-
ción facsímil de la de 1938 (excepto la 
cubierta). Con numerosas ilustraciones del 
autor. 21x15,5. Sin paginar. 90 €.

283. TORRES-GARCIA, Joaquín - HA-
BER, Alicia (texto). CONSTRUCCIO-
NES EN MADERA Y OLEOS. Joaquín 
Torres-García. Verano de 1993 (catálo-
go exposición).  Galería Sur, Montevideo 
1993. Con 16 ilustraciones en color y 2 en 
negro. 18,5x14,5. 45 págs. 42 €.

284. TOSCANO, Salvador. ARTE PRE-
COLOMBINO DE MEXICO Y DE LA 
AMERICA CENTRAL.  Universidad Na-
cional Autónoma de México UNAM, Méx. 
1970. 3ª edición. Instituto de Investigacio-
nes Estéticas. Prólogo de Miguel León-
Portilla. Edición de Beatriz de la Fuente. 
Con 293 ilustraciones en negro y 21 en 
color. Tela editorial. Sobrecub. 28x21. 286 
págs.+ilustraciones. 70 €.

285. TREISTER, Kenneth . HABANE-
ROS. Photographs of the people of Hava-
na. Fotografías de los habaneros.  Edicio-
nes Universal, Miami, Florida 1997. Fo-
reword by Ben Zion Leuchter. En total 40 
fotografías en b/n. Tela editorial. Sobrecub. 
31,5x23,5. Sin paginar. 36 €.

286. TUTTLE, Richard - Tommaso Trini 
(textos). LUCIO FONTANA. New York, 
16 February - 1 April 2000 (catálogo ex-
posición).  Sperone Westwater, N.Y. 2000. 
Incluye 12 reproducciones en color, una de 
ellas en lámina plegada. Retrato fotográ-
fico de Fontana. Tela editorial. Sobrecub. 
29x24. [42 págs.] 24 €.

287. TZARA, Tristan. MORCEAUX 
CHOISIS.  Bordas, Paris 1947. Un des 
220 exemplaires sur vélin. 1ª Edición. Pré-



face de Jean Cassou. Dedicatoria autógrafa 
adornada con un pequeño dibujo. Perfecto 
estado de conservación. Muy buen ejem-
plar. Intonso. 18x11,5. 310 págs. 400 €.

288. TZARA, Tristan. SLUNNA SILNI-
CE SAMA RADOST (Une Route Seul 
Soleil).  Nakladatelstvi Svazu Prátel, Ces-
koslovensku 1946. Ilustración de F. Gross 
en frontispicio. La primera edición se pu-
blica en Toulouse en 1944. 120 €.

289. UNGARETTI, José. POESIA (1914-
1932).  Edición de los Amigos del Libro 
Italiano en la Argentina, Bs. As. 1936. Ver-
sión de Pedro-Juan Vignale. Retrato del au-
tor por Jorge Larco. Acompañado de nota 
manuscrita de Ungaretti dirigida a Vignale 
y firmada al final. Pequeñas pérdidas en cu-
biertas; por lo demás buen estado. 22x16. 
148 págs. 600 €.



290. UNGERS, Liselotte y O.M. COMU-
NAS EN EL NUEVO MUNDO: 1740-
1971.  Gustavo Gili, Barcelona 1977. Co-
lecc. Punto y Línea Ilustraciones f/t. 20x13. 
160 págs. 12 €.

291. VALLES ROVIRA, Josep. TAPIES 
EMPREMTA (Art - Vida).  Edicions Ro-
brenyo, Barcelona 1983. Serie Ara i Avui. 
Presentació de R. Santos Torroella. Pròleg 
de Arnau Puig. Numerosas reproducciones 
en negro. 21x15,5. 111 págs.+ilustraciones. 
24 €.

292. VALSECCHI, Marco (texto). AL-
BERTO MAGNELLI. Galleria Loren-
zelli, Bergamo, Giugno 1968 (catálogo 
exposición).  Milano, 1968. En italiano e 
inglés. Con 5 reproducciones en color y 23 
en b/n. Sello de institución. 20,5x17,5. Sin 
paginar. 30 €.

293. VAZQUEZ MONTALBAN, Ma-
nuel. VILADECANS. Compassió i Geo-
metria.  Polígrafa, Barcelona 1980. Gra-
fisme poètic de Joan Miró. Numerosas 
ilustraciones en color y en b/n. Cartoné 
editorial. Sobrecub. 21x20,5. 72 págs.+80 
ilustraciones. 35 €.

294. VILLAR, Amado. VERSOS CON 
SOL Y PAJAROS.  Sociedad de Publica-
ciones El Inca, Bs. As. 1927. 1ª Edición. 
Colección Artística Numerada de Autores 
Americanos Novísimos. Dedicatoria autó-
grafa al historiador Diego Luis Molinari. 
Pérdidas en cubiertas. Interior en buen es-
tado. 19x14. 91 págs. (Libro reseñado en 
su momento por Benjamín Jarnés). 90 €.

295. VOGEL, Lucien (Directeur). VU. 
Nº 159. Avril 1931. Dans ce Numéro: 
LA VIE DE CHARLOT.  Paris, 1931. 1ª 
Edición. Profusamente ilustrado con foto-
grafías. Contiene varias páginas con pu-
blicidad de la época. Textos de René Clair, 
Fred Karno, Mack Sennett, Marcel Espiau, 

Cami, Henri Tracol, Jean Prévost, Chaplin, 
Pierre Scize, Philippe Soupault,.... . 
37x27. 32 págs. 50 €.

296. WAGNER, Ricard. PARCIVAL. 
Festival sagrat en tres actes (Partitura 
catalana).  Associació Wagneriana, Barce-
lona 1929. Traducció adaptada a la musica 
de Jeroni Zanné i Joaquim Pena. Tela edi-
torial estampada y con dorados. Muy buen 
estado. 29.5x21,5. 268 págs. 50 €.

297. [WAGNER, Ricardo] DRAMAS 
MUSICALES DE WAGNER. Rienzi - 
El buque fantasma - Lohengrin - Tristán e 
Isolda - Los Maestros cantores - Tannhauser 
- Los Nibelungos - Parsifal.  Maucci, Barce-
lona sin fecha. Biblioteca “Arte y Letras”. 
Fotograbados Meisenbach. Tela editorial 
estampada. Cortes tintados. 20,5x13,5. 2 
volúmenes de 334 y 284 págs. 48 €.

298. WASSERMANN, B. J. - LEH-
MANN, Heinz (texto). CERAMICAS 
DEL ANTIGUO PERU, de la Colección 
Wassermann-San Blas.  Bs. As. 1938. 
Ejemplar N.º 80 de un tiraje de 1000. Ilus-
trado con 597 fotografías. Cartoné edi-
torial. Lomo deteriorado y con pérdidas; 
tapas e interior en buen estado. Conserva 
sobrecubierta. XXXI+363 págs. 250 €.

299. WATSON TAYLOR, Simon (Edi-
tor). FREE UNIONS LIBRES.  Express 
Printers, London 1946. 1ª Edición. Illus-
trations by John Banting, Robert Baxter, 
Emmy Dridgwater, J. B. Brunius, Lucian 
Freud , Conroy Maddox, E. L.T. Mesens, 
Antonio Pedro, Roland Penrose, Valen-
tine Penrose, Edith Rimmington, Philip 
Sansom... . Textos de Benjamin Peret, E. 
Helman, A. Pedro, A. Jarry, F. Fergar, G. 
Melly, S. Ninn, C. Maddox, F. J. Brown, 
E.L.T. Mesens, E. Bridgwater, J. B. Bru-
nius, P. Waldberg . Dedicatoria manuscrita 
del editor. 22,5x28. 48 págs. Simon Wat-
son Taylor fue actor y traductor, a menudo 



asociado con el movimiento surrealista y 
más tarde su secretario británico. Luego se 
convirtió al Movimiento Pataphysico. De-
sarrolla una amplia labor como traductor, 
en particular de los autores surrealistas. A 
modo de justificación se nos advierte que 
los materiales que la revista contiene se 
juntaron durante la reciente guerra, pero 
circunstancias impidieron la publicación 
de la misma. La cubierta está ilustrada por 
Conroy Maddox. 750 €.

300. WESTERDAHL, Eduardo - LO-
PEZ-TORRES, Domingo. DIE MONO-
GRAPHIE HANS TOMBROCK.  Reso-
Verlag A.G., Zürich 1936. 1ª Edición. 
Traducc. al alemán por Juan O. Glahn. 
Ilustraciones b/n. Fotografía de la cubierta 
realizada por Ursula Hartleben. 24x18. 60 
págs. Vagabundo y revolucionario, militan-
te socialista, Tombrock atraerá la atención 
de los miembros de Gaceta de Arte y le de-
dicarán en 1934 el Nº 23 de su revista, des-
granando las virtudes de la pintura social. 
Ese mismo año expuso en Santa Cruz de la 
Palma. Más tarde publicarán la monogra-
fía que ofrecemos, situando al artista entre 
Rembrandt y Goya, Ensor y Grosz. 300 €.

301. WESTHEIM, Paul. IDEAS FUN-
DAMENTALES DEL ARTE PREHIS-
PANICO EN MEXICO.  Era, México 
1972. Biblioteca Era - Serie Mayor. Nume-
rosas ilustraciones, algunas en color. Tela 
editorial. Sobrecub. 22x14,5. 
326 págs. 24 €.

302. WRIGHT, Frank Lloyd. THE FU-
TURE OF ARCHITECTURE.  Bramha-
ll House, New York 1953. Fotografías f/t. 
Tela editorial. Sobrecub. 26x21. 326 págs. 
100 €.

303. ZALBIDEA, Víctor - PANIAGUA, 
Victoria (dirección). TROPOS. Creación 
Arte y Cultura. Revista Bimestral. Número 
extraordinario 7/8: Proceso de creación y 
problemas actuales de la pintura.  Marsiega, 
Madrid 1971. Introducción: Conversación 
con Antoni Tàpies. Prólogo de Juan Ma-
nuel Bonet: “Treinta años de vanguardias 
en Cataluña”. Portada especial para este 
número de Antoni Tàpies. Ilustraciones en 
negro. 22x19,5. 191 págs. Conversaciones 
con: Bartolozzi, Claret, Cuixart, Guinovart, 
Hernández Pijuan, Ràfols Casamada, Te-



rrades, Tharrats, Muntadas, Pericot, Zush... 
. Textos de: Baldazzi, Bohigas, Castellet, 
Cirlot, Goytisolo, Moix, Muntadas, Terra-
des, Vázquez Montalbán... . 30 €.

304. ZARDOYA, Concha. MIRAR AL 
CIELO ES TU CONDENA. Homena-
je a Miguel Angel.  Insula, Madrid 1957. 
1ª Edición. Con 10 láminas f/t. 20,5x14,5. 
113 págs. 24 €.

305. ZERVOS, Christian. ROUSSEAU.  
Editions Cahiers d’Art, Paris 1927. 800 
exemplaires; exemplair Nº 469. Collection 
“Les Grands Peintres d’Aujourd’hui”. Con 
96 reproducciones en negro. Pérdidas en 
lomo y cubierta casi desprendida. Interior 
en perfecto estado. 
28x23. 96+IV págs. 50 €.

Jacques Villón

Jose Guinovart

JACQUES VILLÓN. “L’EFFORT”
Eau-forte et pointe sèche. Texte de Adré 
Frénaud. Les Editions de La Rosa Vera - 
Gravure et Poesie de ce Temps. Grabado al 
aguafuerte, “P/a” (prueba de autor) firma-

do por Villón y acompañado del texto del 
poeta Frénaud, también firmado. Nunca se 
llegó a publicar. En pliego de 35 x 25 cm. 
Perfecto estado. 800 €. 
Jacques V illón, seudónimo de Gastón 
Emilé Duchamp, es hermano del artista 
Marcel Duchamp y del escultor Raymond 
Duchamp-Villón

JOSE GUINOVART. “PUEBLO”. Agua-
fuerte. Comentario de Cesáreo Rodríguez 
Aguilera. Ediciones de La Rosa Vera - Los 
Artistas Gravadores. Grabado al aguafuer-
te, 52/100, firmado por Guinovart. Con 
texto de Rodríguez Aguilera también fir-
mado. En pliego de 35 x 25 cm. 
Perfecto estado 500 €.

(La Rosa Vera fue una colección de bibliofilia creada 
para proporcionar un acercamiento de los artistas a las 
técnicas del grabado y promocionar el coleccionismo, 
fundada por el coleccionista Victor Maria d’Imbert 
y el grabador Jaume Pla en el año 1949. Para servir 
a la estampa pura se pensó en una nueva fórmula de 
presentación al público: el protagonismo lo conserva-
ría la estampa a la que luego se añadiría un texto. Era 
éste el que ilustraba el grabado invirtiendo el proceso 
habitual).
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Cubierta: TECNICA MIXTA (sin título) THARRATS, Joan Josep. Técnica mixta sobre papel 
grueso. Sin fechar. Firmado “Tharrats” en ángulo  superior izquierdo. 20 x 25 cm. Perfecto estado. 
Fundador del grupo Dau al Set en 1948 así como de la revista del mismo nombre. Tras una etapa 
surrealista relacionada con el Dau al Set, derivó al informalismo en 1954. 250 €.

Contracubierta: DIBUJO A LÁPIZ (sin título) VILATO RUIZ, Javier. Dibujo a lápiz sobre papel 
de 35 x 24,5 cm. Con dedicatoria autógrafa al músico catalán Manuel Valls en ángulo inferior. Firma-
do “Juan Vilató” y fechado en 1944. Sobrino de Picasso y uno de los último miembros de la Escuela 
española de París. 400 €.


